MANUAL TECNICO

Lo que se desea alcanzar con el sistema es démagaplicativos web para usuarios y
administrador utilizando tecnologia Open Source @woes JSP (Java Server Page)

accesando a base de datos Oracle.

Objetivo del sistema

Lo que deseamos obtener con el sistema es:

» Desarrollar una aplicacion cliente para la seletcde menu y pago en
restaurantes con herramientas open source quetpeayemerar paginas dinamica,
y una aplicaciéon administrador que permite la patagacion de la aplicacion
cliente y se obtengan reportes para la consecudeidnegocio.

« Disefiar una base de datos para los productos dde@n el restaurante y que
puedan ser modificados por el administrador.

* Modelar una base de datos que simule la base de datlos proveedores de

tarjetas de crédito por medio de las cuales seaeal pago a crédito.



Objetos de Base de Datos

A continuacion se detallan las Bases de Datos aread sus respectivas tablas que se

encuentran relacionadas entre si:

TIPO_MENU PLATOS

CLIENTES TIPO_CLIENTES
FACTURA DETALLE_FACTURA
INGREDIENTES INGREDIENTES_X_PLATO
PEDIDO DETALLE_PEDIDO
TARJETA_CREDITO BASE_TC

Disefio de Tablas

Las tablas en base de datos son empleadas pambiddscinformacion de manera
compacta y de facil acceso. Estas tablas se compdecfilas que equivalen a los
registros, que contienen valores de los objetogjeycolumnas que equivalen a los

campos, los mismos que contienen atributos deldEtas.

Los campos de las tablas pueden contener idewkifiea Unicos que se lo conoce con el
nombre de Clave Primaria (PK, por sus siglas elegRyimary Key), este identificador

permite que no existan dos filas de una tabla ¢amigmo valor. Las tablas pueden



contener atributos adicionales que se los conooemocClave Foranea (FK, por sus

siglas en ingléforeign Key.

Se presenta en detalle la estructura de las tablas:

TIPO_MENU

PK | CODIGO_TIPO
DESCRIPCION

PLATOS
PK | CODIGO_PLATO
DESCRIPCION_PLATO
TIPO_PLATO
TIEMPO_COACCION
PRECIO
FOTO
NOMBRE_FOTO

CLIENTE
PK CEDULA
NOMBRES
DIRECCION
TELEFONO




EMPLEADOS

PK

CODIGO_EMPLEADO

NOMBRES

DIRECCION

TELEFONO

FECHA_INGRESO

TIPO_CLIENTES

PK

TIPO

DESCRIPCION

CONSUMO_INICIAL

CONSUMO_FIN

CANTIDAD_MIN_DIAS

CANTIDAD_MIN_VISITAS

FACTURA

PK

NUMERO_FACTURA

FECHA_HORA

CLIENTE

EMPLEADO

SUBTOTAL

IVA

SERVICIO

TOTAL

NUMERO_TARIJETA




DETALLE_FACTURA

PK

NUMERO_FACTURA

PK

INDICE

CODIGO_PLATO

CANTIDAD

TOTAL

INGREDIENTES

PK

CODIGO_INGREDIENTE

DESCRIPCION_INGRED

UNIDAD_MEDIDA

INGREDIENTES_X_PLATO

PK

CODIGO_INGREDIENTE

PK

CODIGO_PLATO

CANTIDAD

PEDIDO

PK

NUMERO_PEDIDO

FECHA_HORA

SUBTOTAL

IVA

SERVICIO

TOTAL




DETALLE_PEDIDO

PK | NUMERO_PEDIDO
PK | INDICE
CODIGO_PLATO
CANTIDAD

TOTAL

TARIJETA_CREDITO
PK | ID
NOMBRE_TARJETA
BANCO

BASE TC

PK | NUMERO_TARIJETA
PIN
CEDULA_CLIENTE
NOMBRE_CLIENTE
SALDO
TARIJETA_CREDITOID

Légica del negocio

A continuacion se presentan las principales clpaes el aplicativo Touch:

Clase Beanr Permite la conexién con la base de datos



packageTouchRest;

import java.sqgl.Connection;
import java.sgl.DriverManager;
import java.sgl.SQLException;

import javax.servlet.http.HttpServletRequest;
import javax.servlet.http.HttpServletResponse;
import javax.servlet.jsp.JspWriter;

import javax.servlet.jsp.PageContext;

public classBean {
public JspWriter m_out;
public PageContext m_pageContext;
public HttpServletResponse m_response;
public Connection m_conn;
protected JspLib m_jl;
public HttpServletRequest m_request;
public Bean(PageContext p_pageContext,String usuaringsttave)hrows Exception, SQLException {
ClasgorName("oracle.jdbc.driver.OracleDriver");

m_conn=DriverManagagetConnectiofjdbc:oracle:thin: @(descriptio
n=(address=(host=localhost)(protocol=tcp)(port=)32bnnect_data=(sid=ORCL)))",usuario,clave);

m_pageContext=p_pageContext;
m_out=m_pageContext.getOut();
m_response=(HttpServletResponse)p_pageContexegedtRse();
m_request = (HttpServletRequest)m_pageContextegptést();
m_jl=new JspLib(p_pageContext);

}

Clase Consultas.Realiza todas las consultas a la base de datos

packageTouchRest;
import java.sql.*;

import javax.servlet.jsp.*;
import javax.servlet.htty;
import java.util.*;

public classConsultaextendsBean {

public Consultas (PageContext p_pageContext,String us&arng passworthrows Exception,
SQLException {



super(p_pageContext,usuario,password);

public String SecuenciaSiguientt{(jows Exception, SQLException
{

ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("select SEBIIFOS.nextval from

dual").executeQuery();

Irs.next();

String sec = LongpStringIrs.getLong(1));

Irs.close();

return sec;

}

public String getFechatf)rows Exception, SQLException
{

ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("select tw(gfsdate,'dd/mm/yyyy') from

dual").executeQuery();

Irs.next();

String fecha = Irs.getString(1);

Irs.close();

return fecha;

public Vector getPlatos(String tipthrows Exception, SQLEXxception
{

Vector v =new Vector();
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("seletigooplato, "

+" descripcion_plato, "
+" tiempo_coaccion, "
+" precio, "

+" nombre_foto"

+" from platos "
+" where tipo_plato = "+tipo+""
+" order by codigo_plato").executeQuery();

while (Irs.next())

{
v.addElementew elementoVector(Irs.getString(1),
Irs.getString(2),
Irs.getString(3),
Irs.getString(4),
Irs.getString(5)));
}

return v;



public String getingPlatos(String platbjows Exception, SQLException
String ing =new String();
int band = 0;
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("setbesdripcion_ingred "
+" from ingredientes i, "
+" ingredientes_x_plato p"
+" where i.codigo_ingrediente = p.codigo_ingred"
+" and p.codigo_plato = "'+plato+""

+" order by i.codigo_ingrediente").executeQuery()

while (Irs.next())

{
if (band == 0)
band = 1,
else
ing=ing+",",
ing = ing + Irs.getString(1);
}

return ing;

}
public String getEmpleados(String empleatio)ws Exception, SQLException

ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("selextigo_empleado "

+" from
empleados i "
+" where
i.codigo_empleado = "+empleado+"").executeQuery()
while (Irs.next())
return (Irs.getString(1));
}
return "0,
}
public Vector getClientes(String clientbjows Exception, SQLException
{
Vector v =new Vector();
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("selemnbnes, "
4
i.direccion, "
4

i.telefono "



clientesi"
i.cedula = "+cliente+"").executeQuery();
while (Irs.next())

v.addElement{ew elementoVector(Irs.getString(1),

Irs.getString(2),
Irs.getString(3)));
return (v);
}
v.addElement(ew elementoVector("0","0","0"));
return v;

}

public Vector getClientesCredito(String tarjeta, Strimg)fhrows Exception, SQLEXxception
{

Vector v =new Vector();
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("selextula_cliente, "

i.nombre_cliente, "
i.saldo"

base tci"

m i

i.numero_tarjeta = "'+tarjeta+
i.pin = "+pin+"").executeQuery();
while (Irs.next())
v.addElement{ew elementoVector(Irs.getString(1),
Irs.getString(2),
Irs.getString(3)));

return v;
}

v.addElement{ew elementoVector("0"));
return v;

+" from

+" where

+" from

+" where

+" and



Clase Pedidos.Aqui se realizan todos los insert que se hacas diferentes tablas de

la base de datos y las actualizaciones.

packageTouchRest;
import java.sql.*;

import javax.servlet.jsp.*;
import javax.servlet.http.*;
import TouchRest.elementoVector;

import java.util.*;
public classPedidoextendsBean {

public Pedidos (PageContext p_pageContext,String usGaiing passwordhrows Exception,
SQLException {
super(p_pageContext,usuario,password);

public void cabPedido (String num_pedido, String subtotain§tval_iva,
String val_serv, String totalti®g adicionaljhrows Exception, SQLException

if (adicional.equals("N")}{
m_conn.prepareStatement(“insert into pedido(NBR@EPEDIDO," +

FECHA _HORA," +
SUBTOTAL," +
IVA," +
SERVICIO," +

TOTAL)" +
" values ("+num_pedido+", "
+
"sysdate, "
+

subtotal+", " +
val_iva+", " +
val_serv+", " +
total+"
)").executeUpdate();
}
elsg
m_conn.prepareStatement("update pedido" +
' set subtotal = "+subtotal+", "+
iva = "+val_iva+", "+



" servicio = "+val_serv+", "+
" total = "+total+
" where numero_pedido = "+num_pedido).execute Ugliat

}

m_conn.commit();

}

public void detPedido (String num_pedido, Vector pedido, §tedicionalhrows Exception,
SQLException
{

String codigo_plato;

String cantidad;

double total;

String subtotal;

String adic;

for (int i=0;i<pedido.size();i++)

codigo_plato = ((elementoVector)pedido.elemefifpelementol;
cantidad = ((elementoVector)pedido.elementAgiPmento4;
total = DoublgparseDoubl§(elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento3) *

DoubleparseDoubl§(elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento4);
subtotal = DoubléoStringtotal);
adic = ((elementoVector)pedido.elementAt(i))nedeto6;

if (adicional.equals("N")){
m_conn.prepareStatement(“insert into detalldigg¢NUMERO_PEDIDO," +

INDICE," +
CODIGO_PLATO," +
CANTIDAD," +
TOTAL)" +
"values ("+num_pedido+", " +
(i+1)+", "+
codigo_plato+", " +
cantidad+", " +
total+" )").executeUpdate();
}
elsq
if (adic.equals("S"))}{
m_conn.prepareStatement("insert into
detalle_pedido(NUMERO_PEDIDO," +
INDICE," +
CODIGO_PLATO," +

CANTIDAD," +



TOTAL)" +

"values ("+num_pedido+", " +
(i+1)+", "+

codigo_plato+", " +
cantidad+", " +

total+" )").executeUpdate();

}

m_conn.commit();

public void cabFactura (String cliente, String empleado, §tnam_pedido,
String subtotal, String val_iva, String val_sertrjrg) totalthrows Exception, SQLException

{
m_conn.prepareStatement(“insert into factura(NIR@EFACTURA," +

FECHA_HORA," +
CLIENTE," +
EMPLEADO," +
SUBTOTAL," +
IVA" +
SERVICIO," +

TOTAL)" +

"values ("+num_pedido+", " +
"sysdate, " +

cliente+", " +

empleado+", " +

subtotal+", " +

val_iva+", " +

val_serv+"," +

total+" )").executeUpdate();

m_conn.commit();

}

public void detFactura (String num_pedido, Vector pedidimws Exception, SQLException

{
String codigo_plato;
String cantidad;
double total;
String subtotal;

for (int i=0;i<pedido.size();i++)

codigo_plato = ((elementoVector)pedido.elemefifpelementol;



cantidad = ((elementoVector)pedido.elementAgiPmento4;
total = DoublgparseDoubl§(elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento3) *

DoubleparseDoubl§(elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento4);
subtotal = Doubl&Stringtotal);

m_conn.prepareStatement(“insert into detallaufaNUMERO_FACTURA," +

INDICE," +
CODIGO_PLATO," +
CANTIDAD," +

TOTAL)" +

"values ("+num_pedido+", " +
(i+1)+", "+

codigo_plato+", " +
cantidad+", " +

total+" )").executeUpdate();

m_conn.commit();

}

public void ingCliente (String cliente, String nombres, Striigeccion, String telefondhrows Exception,
SQLException

{
try {
m_conn.prepareStatement("insert into cliente§{GEA," +
NOMBRES," +
DIRECCION," +
TELEFONO)" +
" values ("+cliente+™, "+
""'+n0mbres+"', "y
""'+direCCi0n+"', "y
""+telefono+" )").executeUpdate();
}catch(Exception e){
m_conn.prepareStatement("update clientes "+
" set nombres = "+nombres+","+
" direccion = "+direccion+","+
" telefono = "+telefono+""+
" where cedula = "+cliente+"").executeUpdate()
m_conn.commit();
}

public void actSaldo (String tarjeta, String pin, String tpthtows Exception, SQLEXxception
{

m_conn.prepareStatement("update base_tc "+
" set saldo = saldo - "+total+



" where numero_tarjeta = "'+tarjeta+""+
" and pin = "+pin+"").executeUpdate();
m_conn.commit();

Debajo se muestra el codigo de las principalespagjsp del aplicativo Touch:

Bienvenida.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importfava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page importgouchRest.*'%>

<%
try {

"o

Bean b mew Bean(pageContext,"restaurant”,"restaurant™);
String mesa = request.getParameter("mesa");

Vector pedido mnew Vector();

String num_pedido = "0";

String fecha = "0";

session.setAttribute("mesa",mesa);
session.setAttribute("pedido",pedido);
session.setAttribute("num_pedido”,num_pedido);
session.setAttribute("fecha",fecha);

%>

<html>

<head>

<title>La Dolce Vita</title>

<meta http-equiviContent-Type'tontent2text/html; charset=iso-8859-'
<style typeztext/css*

td img {display:block}

body {

}
.Estilol {

font-family: Arial, Helvetica, sans-serif
font-size:14px
color: #FFFFFF,

background-color#404040



font-weight:bold;

.Estilo3 {font-family: Arial, Helvetica, sans-setifont-size:16px color: #FFFFFF; font-weight:bold; font-style:
italic; }
</style>
<script>
function Pedido(tipo)
{

}
</script>
</head>

window.open ("pedido.jsp?tipo="+tipo+"&bloqueo=Hirget="MAIN");

<body>
<table width2909" height=711" border1" align="center"bordercolor=#FFFFFF">
<tr>
<td width=899" height=705" background%./images/bienvenida_r2_c2.jpekp align=center’><img
src="..fimages/bienvenida_r3_c9.jpgMht="" namezbienvenida_r3_c9Width="312" height=188" border=0"
align="middle" id="bienvenida_r3_c97/></p>
<p align=center>&nbsp;</p>
<table width#200" border=1" align="center" cellpadding=20" bordercolor2#1E0000>
<tr>
<td bordercolor#FFFFFF"><table width2455" border=0" align="center>
<tr>
<td colspaniz1"><span classEstilo3">Selecciones el Men&uacute;: <br>
</span></td>
</tr>
<tr>
<td width®6"><img name=bienvenida_r7_c5%rc="../images/bienvenida_r7_c5.jpg/idth="103"
height270" border20" id="bienvenida_r7_c5alt="" /></td>
<td width14">&nbsp;</td>
<td width#14"><a hrefZjavascript:Pedido(1)"><img namezbienvenida_r7_c8"
src="../images/bienvenida_r7_c8.jpgVidth="103" height=70" border20" id="bienvenida_r7_c8alt=""
/><la></td>
<td width14">&nbsp;</td>
<td width*14"><a hrefZjavascript:Pedido(2)"><img namezbienvenida_r7_c12"
src="../images/bienvenida_r7_c12.jpgiidth="103" height=70" border20" id="bienvenida_r7_c12alt="
/><la></td>
<td width14">&nbsp;</td>
<td width#14"><a hrefZjavascript:Pedido(3)"><img namezbienvenida_r7_c14"
src="../images/bienvenida_r7_c14.jpgiidth="103" height=70" border20" id="bienvenida_r7_cl4alt="
/><la></td>
<td width*14">&nbsp;</td>
<td width#14"><a hrefZjavascript:Pedido(4)"><img namezbienvenida_r7_c16"
src="../images/bienvenida_r7_c16.jpgiidth="103" height=70" border20" id="bienvenida_r7_cl6alt="
/><la></td>
<td width*14">&nbsp;</td>
<td width®277"><a hrefZjavascript:Pedido(5)"><img name=bienvenida_r7_c18"
src="../images/bienvenida_r7_c18.jpglidth="103" height=70" border20" id="bienvenida_r7_c184alt="
[><la></td>
</tr>
</table></td>
</tr>
</table> <p aligriteft" class=Estilo1">&nbsp;</p>



<p alignZcenter'>&nbsp;</p>
<p alignZcenter"><img namezbienvenida_r9_c6%rc="./images/bienvenida_r9_c6.jpg/idth="601"
height=142" border=0" id="bienvenida_r9_c6alt=" /></p>  </td>
</tr>
</table>

<%]}catch(Exception e) { %>
<BODY>

<div id="Layer4" style='position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px>
<font color="red" face ZArial" size¥3" >

<b>Error en conexion de Base de Datos</b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</html>

Pedido.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importjava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page importgouchRest.*%>

<%

try{
Bean b mew Bean(pageContext,"restaurant","restaurant");

String tipo = request.getParameter("tipo");
String bloqueo = request.getParameter("bloqueo")
session.setAttribute("tipo",tipo);

String num_pedido = (String)session.getAttrifitem_pedido");
String fecha = (String)session.getAttribute(tfa);
String mesa = (String)session.getAttribute("Mgsa

Consultas ¢ mew Consultas(pageContext,"restaurant”,"restaurant");
if (bloqueo.equals("N"))}{

fecha = c.getFecha();

num_pedido = c.SecuenciaSiguiente();



session.setAttribute("fecha",fecha);
session.setAttribute("bloqueo”,bloqueo);
session.setAttribute("num_pedido",num_pedido);

%>

<html>
<head>
<title>Documento sin t&iacute;tulo</title>
<meta http-equivtContent-Type'tontent=text/html; charset=iso-8859-%"
<style type=text/css*
td img {display:block}
body {
background-color#404040Q

}
.Estilol {
font-family: Arial, Helvetica, sans-serif
font-size:14px
color: #FFFFFF;
font-weight:bold;

.Estilo3 {font-family: Arial, Helvetica, sans-setifont-size:16px color: #FFFFFF; font-weight:bold, font-style:
italic; }
td img {display:block}

.Estilo5 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:16px color: #FE7E1Q font-weight:bold; font-style:italic;
.Estilo7 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px color: #FE7E1Q font-weight:bold; font-style:italic;

}

.Estilo9 {
font-size:12;
font-style:italic;

.Estilo10 {font-size14px color: #FFFFFF; font-family: Arial, Helvetica, sans-seri
.Estilo12 {color:#FE7E1Q font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px}
</style>

<script>
function Pedido(tipo)

alert("Estimado cliente a partir de este momaoio tendra 5 minutos para poder afiadir itens a s
pedido™);

window.open("reporte_pedido.jsp?adicional=Nt&a="Reporte","toolbar=NO,resizable=NO, left=0px,
top=0px, width=180px, height=200p");

window.open("pedido.jsp?tipo="+tipo+"&bloquedstarget="MAIN");

function Anadir(tipo)
{
window.open("reporte_pedido.jsp?adicional=8Jg¢t="Reporte","toolbar=NO,resizable=NO, left=0pX,
top=0px, width=180px, height=200p");
window.open("pedido.jsp?tipo="+tipo+"&bloqued-arget="MAIN");

function Pago(pedido)



window.open("Pago.jsp?pedido="+pedido+"&estadihtarget="MAIN");

}
function Inicio()
{
window.open("Bienvenida.jsp",target="MAIN");
}

function Platos(tipo)

window.open ("pedido.jsp?tipo="+tipo,target="MAIN
}

</script>

<%if (bloqueo.equals('S")){%>
<META HTTP-EQUIV="REFRESH"CONTENT='300; URL=pedido.jsp?tipo=%=tipo%>&bloqueo=X">
<%}%>

</head>

<body>
<div id="Layer5" style=position:absolute; left:150px; top:0pxs"
<table width2999" border20" align="center’>
<tr>
<td><img name*pedido_r2_c2"src="../images/pedido_r2_c2.jpglidth="223" height=114" border=0"
id="pedido_r2_c2"alt="" /></td>
</tr>
</table>
<table width2999" height2711" border21" align="center"bordercolorz#FFFFFF">
<tr>
<td width=899" height=705" bgcolor=#000000>
<div styleZposition:absolute; left:90px; top:120pxs"
<table width=864" border0" align="center'>
<tr bgcolor=#000000*
<td width2419" valign="baseline’><img name=bienvenida_r7_c8%rc="../images/pedido_r4_c3.jpg"
width="235" height=56" border=0" id="bienvenida_r7_c8alt=" /></td>
<td>

<table width2427" border=0" align="center>
<tr>

<td width#14"><a hrefZjavascript: Platos(1)><img namebienvenida_r7_c8"
src="../images/bienvenida_r7_c8.jpg'idth="103" height=70" border=0" id="bienvenida_r7_c84alt="
/><la></td>

<td width£14">&nbsp;</td>

<td width#14"><a hrefZjavascript: Platos(2)><img name=bienvenida_r7_c12"
src="..fimages/bienvenida_r7_c12.jpgiidth="103" height=70" border=0" id="bienvenida_r7_cl12&lt="
/><la></td>

<td width£14">&nbsp;</td>

<td width#14"><a hrefZjavascript: Platos(3)><img name*bienvenida_r7_c14"
src="..fimages/bienvenida_r7_cl14.jpglidth="103" height=70" border=0" id="bienvenida_r7_cl4&lt="
/><la></td>

<td width=14">&nbsp;</td>

<td width#14"><a hrefZjavascript: Platos(4)*><img name=bienvenida_r7_c16"
src="../images/bienvenida_r7_c16.jpgidth="103" height=70" border=0" id="bienvenida_r7_cl6alt="
[><la></td>

<td width=14">&nbsp;</td>



<td width2277"><a hrefZjavascript: Platos(5)><img namezbienvenida_r7_c18"
src="../images/bienvenida_r7_c18.jpgiidth="103" height=70" border20" id="bienvenida_r7_c18alt="
[><[a></td>
</tr>
</table></td>
</tr></table></div>
</td></tr></table>

<div style=Zposition:absolute; left:30px; top:200px"

<IFRAME namez3lista" SRC=lista.jsp" WIDTH=345HEIGHT=633 frameborderYES'>
</IFRAME>

</div>

<div style='position:absolute; left:400px; top:200px%"

<IFRAME name=platos" SRC=platos.jsp"WIDTH=430HEIGHT=520 frameborderYES'>
</IFRAME>

</div>

<div style='position:absolute; left:840px; top:180p%"
<table width210" border=0" align="center">
<tr>
<td valign=top" bgcolor=#000100*><table width=100">
<tr bgcolor#050000%
<td width=115">
<% (bloqueo.equals("N")){%>
<p><a hreffavascript: Pedido&%=tipo%>)"><img name2pedido_r6_c15"
src="../images/pedido_r6_c15.jpgllidth="115" height'130" border=0" id="pedido_r6_c15alt=" /></a></p>
<p><img namépedido_r12_c15'%src="./images/pedido_r12_c15 on.jpgldth="115" height=130"
border=0" id="pedido_r12_cl15alt="" /></p>
<p><img namépedido_r14_c15%rc="./images/pedido_r14 c15_on.jpgldth="115" height=130"
border=0" id="pedido_r14_cl5%alt="" /></p>
<p><a hreffavascript: Inicio()"><img name=pedido_r17_c15%rc="./images/pedido_r17_c15.jpg"
width="115" height=130" border20" id="pedido_r17_cl5alt=" /></a></p>
<%}
if (bloqueo.equals("S")){%>
<p><img namépedido_r6_c15'src="../images/pedido_r6_c15_on.jpg/idth="115" height=130"
border=0" id="pedido_r6_c15'lt="" /></p>
<p><<a hreffavascript: Anadir(x%=tipo%>)"><img name=pedido_r12_c15"
src="../images/pedido_r12_c15.jpgVidth="115" height2130" border=0" id="pedido_r12_c15alt="" /></a></p>
<p><a hreffavascript: Pago&%=num_pedido%?%'><img nameZpedido_r14 c15"
src="../images/pedido_r14_c15.jpgVidth="115" height2130" border=0" id="pedido_r14_c15%alt="" /></a></p>
<p><a hreffavascript: Inicio()"><img namezpedido_r17_c15'src="../images/pedido_rl17_c15.jpg"
width="115" height=130" border=0" id="pedido_r17_cl5alt=" /></a></p>
<%}
if (bloqueo.equals("X")){%>
<p><img namépedido_r6_c15'src="../images/pedido_r6_c15_on.jpg/idth="115" height=130"
border=0" id="pedido_r6_cl15"alt=" /></p>
<p><img namépedido_r12_c15'%src="./images/pedido_r12_c15 on.jpgldth="115" height=130"
border=0" id="pedido_r12_cl15%alt="" /></p>
<p><a hreffavascript: Pago&%=num_pedido%?%'><img name*pedido_r14 c15"
src="../images/pedido_r14_c15.jpglidth="115" height=130" border=0" id="pedido_r14_cl54alt=" /></a></p>
<p><a hreffavascript: Inicio()"><img name=pedido_r17_c15%rc="./images/pedido_r17_c15.jpg"
width="115" height=130" border=0" id="pedido_r17_cl5alt=" /></a></p>
<%}%>



<div align“center'><span classgstilo5">Mesa:<%=mesa%><br>
Orden: <%=num_pedido%><br>
<%=fecha%>
</span></div></td>
</tr>
<tr bgcolor#050000%
<td>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</table>
</div>

<div style=Zposition:absolute; left:410px; top:740p»"

<IFRAME name=totales" SRC="totales.jsp"WIDTH=300HEIGHT=73 frameborder-NO">
</IFRAME>

</div>

<div style='position:absolute; left:410px; top:738px%"

<IFRAME name=zoculto" SRC=oculto.jsp"WIDTH=0 HEIGHT=0 frameborder-NO">
</IFRAME>

</div>

<%]}catch(Exception e) { %>

<BODY>

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px*
<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>Error en conexion de Base de Datos</b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>
</html>

Platos.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importfava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page importgouchRest.*%>



<%
try {

Bean b mew Bean(pageContext,"restaurant”,"restaurant");
String tipo = (String)session.getAttribute("tipo

String bloqueo = (String)session.getAttributég§tiueo™);

Vector platos :new Vector();

String ingredientes;

Consultas ¢ mew Consultas(pageContext,"restaurant”,"restaurant");
platos = c.getPlatos(tipo);

%>

<html>
<head>
<title>Documento sin t&iacute;tulo</title>
<meta http-equivtContent-Type'tontent=text/html; charset=iso-8859-%"
<style type=text/css*
td img {display:block}
body {
background-color#404040Q

}
.Estilol {
font-family: Arial, Helvetica, sans-serif
font-size:14px
color: #FFFFFF;
font-weight:bold;

.Estilo3 {font-family: Arial, Helvetica, sans-segifont-size:16px color: #FFFFFF; font-weight:bold, font-style:

italic; }
td img {display:block}

.Estilo5 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:16px color: #FE7E10Q font-weight:bold; font-style:italic;

.Estilo7 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px color: #FE7E10Q font-weight:bold; font-style:italic;

}

.Estilo9 {
font-size:12;
font-style:italic;

.Estilo10 {font-size14px color: #FFFFFF; font-family: Arial, Helvetica, sans-seri
.Estilo12 {color:#FE7E1Q font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px}

</style>

<script>
function Seleccionar(plato, descripcion, precio, bloqueo)

{

window.open(“lista.jsp?tipo=A&plato="+plato+"&degecion="+descripcion+"&precio="+precio+"&bloqu

eo="+bloqueo,target="lista")
</script>

</head>



<body>
<table width297%" align="center>
<tr><%
for (int i = 0; i < platos.size(); i++){
if ((1%2 == 0)&&(i > 1)}{%>
</tr>
<tr>
<td><div alignZcenter'><span classEstilo12">

</span></div></td>

<td><div align=center’><span classEstilo12">
</span></div></td>
</tr>
<tr>
<% 1%>

<td width250%"><span class*Estilo1">
<%f (!(blogqueo.equals("X"))){%>
<a hrefjavascript: Seleccionar%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elementel %
<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemente2%
<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elementcd%
<%=bloque0%3">
<%}%>
<img srcz../imagest%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elementc5%
alt=" name=<%-=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemeriss'
width="87" height267" border20" align="left"
id="<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemer6s' />
<%f (!(bloqueo.equals("X"))){%>
</a>
<%}%>
</span>
<span classEstilo7"><%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemeftox/span>
<span classEstilol"><br>$ <%=((elementoVector)platos.elementAt(i))me&mtod %> <br>
<br>
<img srcZ../images/reloj-tiempo.gifividth="12"
height2'12"><%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemefto8min<br>
</span><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><strong>
<% ingredientes = c.getingPlatos(((elementtd®@platos.elementAt(i)).elementol); %>
<br>Ingredientes: </strong></span><%-=ingretig%></span>
<%ingredientes = ""; %>
</td>
<%}%>
</tr>
</table>

<%]}catch(Exception €) { %>
<BODY>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px>
<font color="red" face ZArial" size=3" >
<b>Error en conexion de Base de Datos</b>



</font>
</div>

<%}%>

</BODY>
</html>

Totales.jsp

<%@ page importfava.io.*" %>

<%@ page importfava.util.*" %>

<%@ page importjava.text.DecimalFormat%>
<%@ page importgouchRest.*%>

<%

try{
Bean b mew Bean(pageContext,"restaurant","restaurant");

Vector pedido :mew Vector();

pedido = (Vector)session.getAttribute("pedido");
double subtotal = 0;

double valor = 0;

doubleval_iva = 0;

doubleval_serv = 0;

doubletotal = 0;

for (int i=0; i<pedido.size(); i++){
if (((((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elementehgth()) > 0){
valor = Double.parseDouble(((elementoVectatjpe.elementAt(i)).elemento3) *
Double.parseDouble(((elementoVector)pedidmel&At(i)).elemento4);
subtotal = subtotal + valor;

}

DecimalFormat df new DecimalFormat("0.00");
val_iva = (subtotal * 12)/100;

val_serv = (subtotal * 10)/100;

total = subtotal + val_iva + val_serv;

session.setAttribute("subtotal”,Double.toStrgugitotal));
session.setAttribute("val_iva",Double.toStringi(Mva));
session.setAttribute("val_serv",Double.toStrirad( serv));
session.setAttribute("total",Double.toStringéiy;

%>

<html>

<head>

<meta http-equivtContent-Type'tontent=text/html; charset=iso-8859-%"
<style typeztext/css*



td img {display:block}
body {
background-color#404040Q

}
.Estilol {
font-family: Arial, Helvetica, sans-serif
font-size:14px
color: #FFFFFF,;
font-weight:bold;

.Estilo3 {font-family: Arial, Helvetica, sans-setifont-size:16px color: #FFFFFF; font-weight:bold, font-style:
italic; }
td img {display:block}

.Estilo5 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:16px color: #FE7E1Q font-weight:bold; font-style:italic;
.Estilo7 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px color: #FE7E1Q font-weight:bold; font-style:italic;

}

.Estilo9 {
font-size:12;
font-style:italic;

}
.Estilo10 {font-size14px color: #FFFFFF; font-family: Arial, Helvetica, sans-seri
.Estilo12 {color:#FE7E1Q font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px}
</style>
<title>Insert title here</title>
</head>
<body>
<div style='position:absolute; left:0px; top:0px3'
<table width2110%" border=1" align="center"bordercolor£#1E0000>
<tr>
<td width=1.000" bordercolor2#FFAB36"bgcolor=#662626'><div align="center>
<table width£00%" border21" bordercolor£#662626"
<tr bordercoldH#999999"bgcolor=#3EQEOE™>
<td width'80%"><div align="center’><span classEstilo1">Subtotal</span></div></td>
<td width'80%"><div align="center><span classEstilo1">.V.A. (12%) </span></div></td>
<td width'80%"><div align="center><span classstilo1">Servicio (10%) </span></div></td>
<td width'80%"><div align="center’><span classEstilo1">... TOTAL...</span></div></td>
</tr>
<tr bordercold#999999>
<td width'830%"><div align="center’><span classEstilo10"><span
class=Estilo9"><%=df.format(subtotal)%></span></span></div></td>
<td width'30%"><div align="center"><span class¥stilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(val_iva)%></span></span></div></td>
<td width'830%"><div align="center’><span classEstilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(val_serv)%></span></span></div></td>
<td width'30%"><div align="center"><span class€stilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(total)%></span></span></div></td>
</tr>
</table>
</div></td>
</tr>
</table>
</div>



<%}catch(Exception e) { %>
<BODY>

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px*
<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>Error en conexion de Base de Datos</b>

<b><%=e%></b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</html>

Pago.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importfava.io.*" %>

<%@ page importfava.util.*" %>

<%@ page importgouchRest.*'%>

<%@ page importjava.text.DecimalFormat%>

<%
try {

Bean b mew Bean(pageContext,"restaurant”,"restaurant");
String pedido = request.getParameter("pedido");
String estado = request.getParameter("estado");
String tipo = (String)session.getAttribute("tipo
String fecha = (String)session.getAttribute(fat);
String mesa = (String)session.getAttribute("Mgsa
%>

<html>
<head>
<title>Documento sin t&iacute;tulo</title>
<meta http-equiviContent-Type'tontent2text/html; charset=iso-8859-'
<style typeztext/css*
td img {display:block}
body {
background-color#404040

.Estilol {
font-family: Arial, Helvetica, sans-serif
font-size:14px



color: #FFFFFF,;
font-weight:bold;

.Estilo3 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:16px color: #FFFFFF; font-weight:bold; font-style:
italic; }
.Estilo10 {font-size14px color: #FFFFFF; font-family: Arial, Helvetica, sans-seri
.Estilo9 {font-size12;
font-style:italic;

.Estilo5 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:16px color: #FE7E1Q font-weight:bold; font-style:italic;
}

</style>

<script type=text/javascript>
function muestrapantalla(valor)

{
var empleado = document.getElementByld("empleado");
if (valor =="D")
{
empleado.value = "";
}
else
{
empleado.value = empleado.value + valor;
}
function efectivo(num_pedido)
{

var empleado = document.getElementByld("empleado");

var emp = empleado.value;

window.open("Efectivo.jsp?num_pedido="+num_peditdempleado="+emp+"&cliente=0&nuevo=N" tar
get="MAIN");

function credito(num_pedido)

{
var empleado = document.getElementByld("empleado”);
var emp = empleado.value;
window.open("Credito.jsp?num_pedido="+num_pedideipleado="+emp+"&cliente=0" target="MAIN
");
function Pedido(tipo)
{
window.open("pedido.jsp?tipo="+tipo+"&bloqueo=3tget="MAIN");
</script>
</head>
<body>
<table width2909" border20" align="center’>
<tr>

<td><img name*pedido_r2_c2"src="../images/pedido_r2_c2.jpghidth="223" height=114" border=0"
id="pedido_r2_c2"alt="" /></td>
</tr>



</table>
<table width=909" height2640" border21" align="center"bordercolorz#FFFFFF">
<tr>
<td width=899" height=634" background./images/bienvenida_r2_c2.jpg&table widthZ625" border=0"
align='center" cellpadding=20">

<tr>
<td width2577" height2603" bgcolor#000000><img name=bienvenida_r7_c8%rc="../images/ingreso-
empleado_r2_c2.jpghidth="236" height262" border=0" id="bienvenida_r7_c84alt="" /> <table
width="522" border=1" align="center"bordercolor£#000000*
<tr>

<td width352" bordercolor=#FFFFFF"><table width280%" border=1" align="center"
bordercolor£#1E0000*
<tr>
<td width*269" bordercolor2#FFAB36"bgcolor=#662626'><div align="center'><span
class=Estilo5"><br>
C&oacute;digo de empleado:<br>
<br>
</span>
<input typépassword"name=empleado®*
<br>
<br>
</div></td>
</tr>
</table> <br>
<table widtH200" border=0" align="center"bgcolor=#000000*>
<tr>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('7'}*<img nameZpedido_r15_c4"
src="..images/pedido_r15_c4.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r15_ c4'alt="" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('8'}*<img nameZpedido_r15_c6"
src="../images/pedido_r15_c6.jpglidth="70" height46" border=0" id="pedido_r15_c6'alt=" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('9'}*<img nameZpedido_r15_c8"
src="../images/pedido_r15_c8.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r15_c8'alt=" /></a></td>
</tr>
<tr>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('4'}*<img nameZpedido_r19_c4"
src='"../images/pedido_r19_c4.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r19_c4'alt=" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('5'¥<img name2pedido_r19_c6"
src="../images/pedido_r19_c6.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r19_c6'alt=" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('6'¥<img name2pedido_r19_c8"
src="../images/pedido_r19_c8.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r19_c8'alt="" /></a></td>
</tr>
<tr>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('1'¥<img nameZpedido_r21_c4"
src="../images/pedido_r21_c4.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r21_c4'alt="" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('2'¥<img name2pedido_r21_c6"
src="../images/pedido_r21_c6.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r21_c6'alt="" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('3'¥<img nameZpedido_r21_c8"
src="../images/pedido_r21_c8.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r21_c8'alt="" /></a></td>



</tr>
<tr>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('0'¥<img name2pedido_r24_c4"
src="../images/pedido_r24_c4.jpglidth="70" height46" border=0" id="pedido_r24_c4'alt=" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><img namégedido_r24_c6'src="../images/pedido_r24_c6.jpglidth="70" height246" border=0"
id="pedido_r24 c6'alt="" /></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla('D'¥<img nameZpedido_r24_c8"
src="../images/pedido_r24_c8.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r24 c8'alt="" /></a></td>
</tr>
<% (estado.equals('N")){%>
<font colorwhite" face ~Arial" size=3" >
<b>Cddigo de Empleado incorrecto...</b>
</font>
<%}%>
<tr>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
</tr>
</table></td>
<td width®77" valign="top"><div align="center’>
<a hreffavascript:efectivok%=pedido%3"><img namezpedido_r6_c15"
src="../images/ingreso-empleado_r3_c4.jpgitth="123" height=143" border=0" id="pedido_r6_c15'alt="
[></a><br>
<a hreffavascript:credito(x%=pedido%3"><img namezpedido_r6_c15'src="../images/ingreso-
empleado_r4_c4.jpghidth="123" height2144" border=0" id="pedido_r6_c15'alt="" /></a><br>
<a hreffavascript:Pedido&%=tipo%>)"><img namepedido_r6_c15"
src="..images/pedido_r17_c15.jpglidth="115" height=130" border=0" id="pedido_r6_cl15"alt=" /></a>
</div><div alignZcenter'><span classEstilo5">Mesa: <%=mesa%><br>
Orden:<%=pedido%><br>
<%=fecha%> </span></div></td>
</tr>
</table></td>
</tr>
</table>  </td>
</tr>
</table>

<%]}catch(Exception e) { %>
<BODY>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px>
<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>Error en conexion de Base de Datos</b>

<b><%=e%></b>

</font>

</div>

<%}%>



</BODY>

</html>
Efectivo.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importfava.io.*" %>

<%@ page importfava.util.*" %>

<%@ page importgouchRest.*%>

<%@ page importjava.text.DecimalFormat%>

<%

try{
Bean b mew Bean(pageContext,"restaurant","restaurant");

DecimalFormat df mnew DecimalFormat("0.00");

String num_pedido = request.getParameter("nudidp®);
String empleado = request.getParameter("empliado
String cliente = request.getParameter(“cliente")

String nuevo = request.getParameter("nuevo");

String subtotal = (String)session.getAttribuseitotal");
String val_iva = (String)session.getAttributeg]'viva'");
String val_serv = (String)session.getAttribute(" serv");
String total = (String)session.getAttribute(&y;

String fecha = (String)session.getAttribute(fat);
String mesa = (String)session.getAttribute("Mgsa

Double subt = Double.parseDouble(subtotal);
Double iva = Double.parseDouble(val_iva);
Double serv = Double.parseDouble(val_serv);
Double tot = Double.parseDouble(total);

Vector pedido snew Vector();
Vector Clientes mew Vector();
pedido = (Vector)session.getAttribute("pedido");

Consultas ¢ mew Consultas(pageContext,"restaurant”,"restaurant");
String emp ="0";

String nom_cliente = "0";

String direccion = "0";

String telefono = "0";

emp = c.getEmpleados(empleado);

if (I(cliente.equals("0")))
{

Clientes = c.getClientes(cliente);



for (int x=0; x < Clientes.size(); x++)

{
nom_cliente = ((elementoVector)Clientes.eletAtr)).elementol;
direccion = ((elementoVector)Clientes.eleme()f).elemento2;
telefono = ((elementoVector)Clientes.elemeftftelemento3;
}
}
else
{
nom_cliente = "";
direccion ="";
telefono = "";
cliente ="";
}
%>
<html>
<head>

<tittle>Documento sin t&iacute;tulo</title>
<meta http-equivtContent-Type'tontent=text/html; charset=iso-8859-%"
<style type=text/css*
td img {display:block}
body {
background-color#404040Q

}
.Estilol {
font-family: Arial, Helvetica, sans-serif
font-size:14px
color: #FFFFFF,;
font-weight:bold;

.Estilo3 {font-family: Arial, Helvetica, sans-segifont-size:16px color: #FFFFFF; font-weight:bold, font-style:
italic; }
td img {display:block}

.Estilo5 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:16px color: #FE7E10 font-weight:bold; font-style:italic;
.Estilo7 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px color: #FE7E10Q font-weight:bold; font-style:italic;

}

.Estilo9 {
font-size:12;
font-style:italic;

.Estilo10 {font-size14px color: #FFFFFF; font-family: Arial, Helvetica, sans-serif
.Estilo12 {color:#FE7E1Q font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px}
</style>

</head>

<script typeZtext/javascript>

function muestrapantalla(valor)

{
var band = document.getElementByld("bandera");
var b = band.value;
if (b =="N")



var cliente = document.getElementByld("cliente");
cliente.value = cliente.value + valor;

}

if (b =="D")

{ . .
var direccion = document.getElementByld("direccion");
direccion.value = direccion.value + valor;

}
}
function muestrapantalla2(valor)
{
var band = document.getElementByld("bandera");
var b = band.value;
if (b =="C")
{
var cedula = document.getElementByld("cedula");
if (valor =="D")
{
cedula.value =",
}
else
{
cedula.value = cedula.value + valor;
}
}
if (b=="T")
{
var telefono = document.getElementByld("telefono");
if (valor =="D")
telefono.value = "";
}
else
telefono.value = telefono.value + valor;
}
}
}
function buscar(num_pedido,empleado)
{
var cliente;

var cedula = document.getElementByld("cedula);
cliente = cedula.value;
window.open("Efectivo.jsp?num_pedido="+num_pediB@mpleado="+empleado+"&cliente="+cliente+"
&nuevo=N" target="MAIN");
}

function nuevo(num_pedido,empleado)

{
window.open("Efectivo.jsp?num_pedido="+num_pediBempleado="+empleado+"&cliente=0&nuevo=S
" target="MAIN");



}

function facturar(cliente,empleado)

{
var cedula = document.getElementByld("cedula");
var nombres = document.getElementByld("cliente");
var direccion = document.getElementByld("direccion");
var telefono = document.getElementByld("telefono");

window.open(“reporte_factura.jsp?cliente="+cedidue+"&empleado="+empleado+"&nombres="+nombr
es.value+
"&direccion="+direccion.value+"&telefono="efefono.value target="MAIN");

}

function bandera(valor)

{ var band = document.getElementByld("bandera");
band.value = valor;

}</script>

<body>

<%if (emp.equals(empleado)){%>
<body>

<table width2909" border20" align="center’>
<tr>
<td><img name*pedido_r2_c2"src="../images/pedido_r2_c2.jpglidth="223" height=114" border=0"
id="pedido_r2_c2"alt="" /></td>
</tr>
</table>
<table width=909" height2711" border21" align="center"bordercolor#FFFFFF">
<tr>
<td width=899" height=705" bgcolor=#000000*<table width864" border=0" align="center>
<tr bgcolor#000000*
<td width2419" valign="baseline’><img name=bienvenida_r7_c8%rc="./images/pedido_r4_c3.jpg"
width="235" height=56" border=0" id="bienvenida_r7_c8alt=" /></td>
<td><img namébienvenida_r7_c8%rc="../images/efectivo.jpghidth="244" height='58" border0"
id="bienvenida_r7_c8alt=" /></td>
</tr>
<tr>
<td valign=top"><table width=99%" border=1" align="center"bordercolor=#1E0000*
<tr>
<td width2281" height92" valign="top" bordercolor2#FFAB36" bgcolorz#662626><div
align="center>
<table width*99%" border=1" bordercolor=#662626"
<tr bordercolof#999999"bgcolor=#3EQEOE>
<td width*99"><div align="center’><span class*Estilo1">Nombre</span></div></td>
<td width*66"><div align="center'><span class*Estilo1">Precio</span></div></td>
<td width*66"><div align="center'><span class*Estilo1">Cantidad</span></div></td>
</tr>
<%or (int i=0; i < pedido.size(); i++){%>



<tr bordercolof#999999%
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento2%ize=5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#66262&%/span></span></td>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento3%sizex5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#66262&%/span></span></td>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elementot9sizex5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#66262&%/span></span></td>
</tr>
<%}%>
</table>
<p></p><p></p>
<img name*bienvenida_r7_c8%rc="../images/pedido-adicional.jpghidth="295" height=40" border0"
id="bienvenida_r7_c8alt=" />
<table width*99%" border=1" bordercolor=#662626"
<tr bordercolot#999999"bgcolor=#3EOEOE™
<td width*99"><div align="center’><span class*Estilo1">Nombre</span></div></td>
<td width*66"><div align="center'><span class*Estilo1">Precio</span></div></td>
<td width*66"><div align="center'><span class*Estilo1">Cantidad</span></div></td>
</tr>
<Y%or (int i=0; i < pedido.size(); i++){
if ((((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elementeglals("S")){%>
<tr bordercolof#999999>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento2%izex5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#662626&%/span></span></td>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento3%sizex5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#662626&%/span></span></td>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elementod9sizex5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#66262&%/span></span></td>
</tr>
<%}}%>
</table>
</div></td>
</tr>

<br>
<table width#100%" border21" align="center"bordercolor#1E0000>
<tr>
<td width®424" bordercolor=#FFAB36"bgcolor=#662626><div align="center>
<table width'200%" border=1" bordercolor£#662626>
<tr bordercolot#999999"bgcolor=#3EQ0EOE>
<td widtH43%"><div align="left"><span class*Estilo1">Subtotal</span></div></td>
<td widtH23%"><div align="center"><span class'Estilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(subt)%></span></span></div></td>
</tr>
<tr bordercolof#999999*>
<td bgcolot#3EOEOE><span classEstilo1">1.V.A. (12%) </span></td>
<td><div aligiieenter'><span class'Estilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(iva)%></span></span></div></td>



</tr>
<tr bordercolot#999999>
<td bgcolot#3EOEOE><span classEstilo1">Servicio (10%) </span></td>
<td><div aligrieenter’><span classEstilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(serv)%></span></span></div></td>
</tr>
<tr bordercolof#999999%>
<td bgcolot#3EOEOE><span classEstilo1">TOTAL A PAGAR </span></td>
<td><div aligrieenter’><span classEstilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(tot)%></span></span></div></td>
</tr>
</table>
</div></td>
</tr>
</table> <p>&nbsp; </p>
</td>
<td valign=top" bgcolor=#000100*><table width=559">
<tr bgcolor#050000*>
<td width#432" valign="top"><table width299%" border=1" align="center"bordercolor2#1E0000*>
<tr>
<td width=14" height=579" valign="top" bordercolor=#FFFFFF" bgcolor2#000000><div
align="center>

<table widtH'4$89">

<tr>
<td><p alignifeft"><span classEstilo5">C&eacute;dula / RUC :</span></p></td>
<%
if (nom_cliente.equals("0"))
{
%><%
nom_cliente = ";
%>

<td><input name‘bandera"type="hidden"></input></td>"
<td widtH202"><input name*cedula"value='<%-=cliente%* type=text" size=20"
onFocus#bandera('C");'></td>
<td widtH89"><a href2javascript:buscar&%=num_pedido%3<%=empleado%%'><img
src="../images/ingreso-factura_r2_c21.jpg/idth="35" height=39"></a></td>
<td widtH89"><a href2javascript:nuevo&%=num_pedido%3?<%=empleado%¥"'><img
src="../images/ingreso-factura_r2_c21.jpg/idth="35" height=39"></a></td>
</tr>
</table>
<% ((nom_cliente.equals("))&& (!(cliente.equals("Y§%>
<font colofwhite" face ZArial" size=3" >
<p>Cliente no existe. Faigrese sus datos...</p>
</font>
<%}
if (nuevo.equals("S")){
%>

<table width$54">
<tr>
<td><p aligrifeft"><span class*Estilo5">Nombres :</span></p></td>
<td widtH244"><input name=cliente" type="text" value=" size='45"
onFocuszbandera('N");"></td>



</tr>
<tr>
<td><p aligriteft"><span class*Estilo5">Direccion :</span></p></td>
<td widtH444"><input namedireccion" type=text" value=" size=55"
onFocus#bandera('D");"></td>
</tr>
<tr>
<td><p aligriteft"><span classEstilo5">Teléfono :</span></p></td>
<td widtH444"><input nametelefono"type="text" value=" sizeZ15"
onFocus=bandera('T");"></td>
</tr>
</table>
<table bordel®" cellpadding20" cellspacing=0" width="432">
<!-- fwtable fwsrc="DISENOO5 ghfwbase="ingreso-factura.jpg" fwstyle="Dreamwed\vevdocid =
"1233616380" fwnested="0" -->
<tr>
<td widtHZ7"><a hrefZjavascript:muestrapantalla('Q'¥<img nameZingresofactura_r4_c2"
src="..fimages/ingreso-factura_r4_c2.jpg/idth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r4_c24alt="
[><la></td>
<td widtHZ7"><a hrefZjavascript:muestrapantalla('U'¥<img nameZingresofactura_r4_c4"
src="..limages/ingreso-factura_r4_c4.jpg/idth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r4_c4alt="
[><la></td>
<td widtHF7"><a href2javascript:muestrapantalla(’E'}*<img namezingresofactura_r4_c6"
src="..limages/ingreso-factura_r4_c6.jpg/idth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r4_c6éalt="
[><la></td>
<td widtHZ7"><a hrefZjavascript:muestrapantalla('R'¥<img nameZingresofactura_r4 c8"
src="../images/ingreso-factura_r4_c8.jpe/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r4_c8alt="
[><la></td>
<td widtHZ7"><a hrefZjavascript:muestrapantalla('T'}¥<img namezingresofactura_r4_c10"
src="../images/ingreso-factura_r4_c10.jpg/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r4_c10alt="
[><la></td>
<td widtHZ7"><a hrefZjavascript:muestrapantalla('Y'¥<img namezingresofactura_r4_c12"
src="../images/ingreso-factura_r4_c12.jpg/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r4_cl12alt="
[><la></td>
<td widtHF7"><a href2javascript:muestrapantalla('U'¥<img namezingresofactura_r4_c14"
src="../images/ingreso-factura_r4_c14.jpg/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r4_cl4alt="
[><la></td>
<td widtHF7"><a href2javascript:muestrapantalla('l'®*<img nameZingresofactura_r4_c16"
src="../images/ingreso-factura_r4_c16.jpg/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r4_cl16alt="
[><la></td>
<td widtHZ7"><a href2javascript:muestrapantalla('O"}¥<img namezingresofactura_r4_c18"
src="../images/ingreso-factura_r4_c18.jpg/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r4_c18alt="
[><la></td>
<td widtH¥5"><a hrefZjavascript:muestrapantalla('’P'¥<img nameZingresofactura_r4_c20"
src="../images/ingreso-factura_r4_c20.jpg/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r4_c20alt="
[><la></td>
</tr>
<tr>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla('A'¥<img namezingresofactura_r6_c2"
src="..fimages/ingreso-factura_r6_c2.jpg/idth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r6_c24alt="
[><la></td>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla('S'¥<img namezingresofactura_r6_c4"
src="..fimages/ingreso-factura_r6_c4.jpg/idth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r6_c4alt="
[><la></td>



<td><a hrefravascript:muestrapantalla('D'¥<img namezingresofactura_r6_c6"
src="../images/ingreso-factura_r6_c6.jpe/idth="43" height='43" border20" id="ingresofactura_r6_c6alt="
[><[a></td>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla('F'}¥*<img namezingresofactura_r6_c8"
src="../images/ingreso-factura_r6_c8.jpe/idth="43" height='43" border20" id="ingresofactura_r6_c8alt="
[><la></td>

<td><a hréefavascript:muestrapantalla('G'¥<img nameingresofactura_r6_c10"
src="../images/ingreso-factura_r6_c10.jpg/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r6_c10alt="
[><la></td>

<td><a hréfavascript:muestrapantalla('H"¥*<img nameingresofactura_r6_c12"
src="..images/ingreso-factura_r6_c12.jpglidth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r6_cl12alt="
[><la></td>

<td><a hréefavascript:muestrapantalla('J'¥<img namezingresofactura_r6_c14"
src="..images/ingreso-factura_r6_c14.jpglidth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r6_cl4alt="
[><[a></td>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla(’K'¥*<img namezingresofactura_r6_c16"
src="..limages/ingreso-factura_r6_c16.jpg/idth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r6_cl6alt="
[><[a></td>

<td><a hréfvascript:muestrapantalla('L'}*<img name=ingresofactura_r6_c18"
src="..limages/ingreso-factura_r6_c18.jpg/idth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r6_c18alt="
[><[a></td>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla('N'}*<img name&ingresofactura_r6_c20"
src="../images/ingreso-factura_r6_c20.jpg/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r6_c20alt="
[><[a></td>

</tr>
<tr>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla(’Z'p<img nameZingresofactura_r8_ c2"
src="..fimages/ingreso-factura_r8_c2.jpg/idth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r8_c24alt="
[><[a></td>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla(’X'¥<img namezingresofactura_r8_c4"
src="../images/ingreso-factura_r8_c4.jpe/idth="43" height='43" border20" id="ingresofactura_r8 c4alt="
[><[a></td>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla('C'¥<img namesingresofactura_r8 c6"
src="../images/ingreso-factura_r8_c6.jpe/idth="43" height='43" border20" id="ingresofactura_r8_c6alt="
[><la></td>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla('VvV'¥<img namezingresofactura_r8_c8"
src="../images/ingreso-factura_r8_c8.jpe/idth="43" height='43" border20" id="ingresofactura_r8_ c8alt="
[><la></td>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla('B'}*<img namezingresofactura_r8_c10"
src="..images/ingreso-factura_r8_c10.jpglidth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r8_cl10alt="
[><la></td>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla('N'p<img namezingresofactura_r8 c12"
src="..fimages/ingreso-factura_r8_c12.jpglidth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r8_cl12alt="
[><[a></td>

<td><a hrefravascript:muestrapantalla('M'¥<img namesingresofactura_r8_c14"
src="../images/ingreso-factura_r8_c14.jpg/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r8_cl4alt="
[><[a></td>

<td><a hréfavascript:muestrapantalla(’;'¥*<img nameingresofactura_r8_c16"
src="../images/ingreso-factura_r8_c16.jp@g/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r8_ cl16alt="
[><[a></td>

<td><a hréfavascript:muestrapantalla(’:"¥*<img nameingresofactura_r8_c18"
src="..fimages/ingreso-factura_r8_c18.jpglidth="43" height=43" border=0" id="ingresofactura_r8_c18alt="
[><[a></td>



<td><a hreffavascript:muestrapantalla(’_"*<img name%ingresofactura_r8_c20"
src="../images/ingreso-factura_r8_c20.jp@g/idth="43" height=43" border20" id="ingresofactura_r8_ c20alt=""
[><la></td>
</tr>
</table>
<%oglse
if (!(nom_cliente.equals("))&& (!(cliente.equals()y){%>
<table width$54">
<tr>
<td><p aligriteft"><span class*Estilo5">Nombres :</span></p></td>
<td widtH444"><input name=cliente" type=text" value= <%=nom_cliente%>size=x45"></td>
</tr>
<tr>
<td><p aligriteft"><span class*Estilo5">Direccion :</span></p></td>
<td widtH244"><input nametdireccion" type="text" value='<%=direccion%? size=55"></td>
</tr>
<tr>
<td><p aligriteft"><span class*Estilo5">Teléfono :</span></p></td>
<td widtH244"><input nametelefono"type="text" value=<%-=telefono%?* size=15"></td>
</tr>
</table>
<%}}%>
<p align4eft"><span classEstilo5"><br></span></p>
<table width'200" border=0" align="center"bgcolor=#000000*>
<tr>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla2('7'¥<img name2pedido_r15_c4"
src="../images/pedido_r15_c4.jpglidth="70" height46" border=0" id="pedido_r15_c4'alt=" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla2(‘'8'¥<img name2pedido_r15_c6"
src="../images/pedido_r15_c6.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r15_c6'alt=" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla2('9'¥<img name2pedido_r15_c8"
src="../images/pedido_r15_c8.jpglidth="70" height46" border=0" id="pedido_r15_c8'alt=" /></a></td>
</tr>
<tr>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla2('4'¥<img nameZpedido_r19_c4"
src="../images/pedido_r19_c4.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r19_c4'alt=" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla2('5'¥<img name2pedido_r19_c6"
src="../images/pedido_r19_c6.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r19_c6'alt="" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla2('6'¥<img namezpedido_r19_c8"
src="../images/pedido_r19_c8.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r19_c8'alt="" /></a></td>
</tr>
<tr>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla2('1'¥<img nameZpedido_r21_c4"
src="../images/pedido_r21_c4.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r21_c4'alt="" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla2('2'¥<img nameZpedido_r21_c6"
src="../images/pedido_r21_c6.jpgllidth="70" height246" border20" id="pedido_r21_c6'alt="" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla2(‘'3'¥<img name2pedido_r21_c8"
src="../images/pedido_r21_c8.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r21_c8'alt="" /></a></td>
</tr>



<tr>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla2('0'¥<img nameZpedido_r24_c4"
src="../images/pedido_r24_c4.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r24 c4'alt="" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><img nam@gzedido_r24_c6'src="../images/pedido_r24_c6.jpglidth="70" height=46"
border=0" id="pedido_r24_c6'alt=" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla2('D'¥<img name2pedido_r24_c8"
src="../images/pedido_r24_c8.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r24_c8'alt=" /></a></td>
</tr>
<tr>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
</tr>
</table>
</div></td>
</tr>
</table></td>
<td><div align‘center'><a href=javascript:facturar(<%=cliente%>'<%=empleado%%"'><img
name=zfacturar" src="../images/facturar.jpgividth="103" height=123" border=0" id="pedido_r6_c15'alt="
[></td>
</tr>
<tr bgcolor#050000*>
<td>&nbsp;</td>
<td><div align®center'><span class'Estilo5">Mesa: <%=mesa%><br>
Orden: <%=num_pedido%><br>
<%=fecha%>
</span></div></td>
</tr>
</table> </td>
</tr>
<ftable>  </td>
</tr>
</table>

<%} else{%>

<!--

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:0px; top:50px; width:300px; height:30px">
<font color="white" face ="Arial" size="3" >

<p>Caddigo de Empleado Incorrecto rrrrrrrrr</p>

</font>

</div>

>

<script type=text/javascript>
window.open("Pago.jsp?pedido=<%=num_pedido%>&esthidarget="MAIN");
</script>

<%$%>

<%]}catch(Exception €) { %>

<BODY>



<div id="Layer4" style="position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px*
<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>Error en conexion de Base de Datos</b>

<b><%=e%></b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</html>

Credito.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importjava.io.*" %>

<%@ page importfava.util.*" %>

<%@ page importgouchRest.*'%>

<%@ page importjava.text.DecimalFormat%>

<%

try {
Bean b mew Bean(pageContext,"restaurant”,"restaurant™);

DecimalFormat df mew DecimalFormat("0.00");

String num_pedido = request.getParameter("nudidp®);
String empleado = request.getParameter("empliado
String tarjeta = request.getParameter("tarjeta")

String pin = request.getParameter("pin");

String subtotal = (String)session.getAttribusefitotal);
String val_iva = (String)session.getAttributef]'viva");
String val_serv = (String)session.getAttribute(" serv");
String total = (String)session.getAttribute(&id};

String fecha = (String)session.getAttribute(tfa);
String mesa = (String)session.getAttribute("Mgsa

Double subt = Double.parseDouble(subtotal);
Double iva = Double.parseDouble(val_iva);
Double serv = Double.parseDouble(val_serv);
Double tot = Double.parseDouble(total);

Vector pedido :mew Vector();



pedido = (Vector)session.getAttribute("pedido");

Consultas ¢ naew Consultas(pageContext,"restaurant”,
String emp ="0";

restaurant");

Vector tc =new Vector();

String nom_cliente = "0";

String ced_cliente = ™",

String saldo = "0";

Double sald = Double.parseDouble(saldo);

emp = c.getEmpleados(empleado);
if (tarjeta !=null)

if (I(tarjeta.equals("0")))

{

tc = c.getClientesCredito(tarjeta,pin);
for (int i=0; i < tc.size(); i++)

{
ced_cliente = ((elementoVector)tc.elemendglementol;
if (!(ced_cliente.equals("0")))
nom_cliente = ((elementoVector)tc.elemen)Atlemento2;
saldo = ((elementoVector)tc.elementAt(iprekbnto3;
sald = Double.parseDouble(saldo);
}
}
}
else
{
ced_cliente ="";
nom_cliente = ™;
}
}
else
{ .
tarjeta ="";
pin ="
}
%>
<html>
<head>

<title>Documento sin t&iacute;tulo</title>
<meta http-equiviContent-Type'tontent2text/html; charset=iso-8859-'
<style type=text/css*
td img {display:block}
body {
background-color#404040Q

}

.Estilol {
font-family: Arial, Helvetica, sans-serif
font-size:14px



color: #FFFFFF,;
font-weight:bold;

.Estilo3 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:16px color: #FFFFFF; font-weight:bold; font-style:
italic; }
td img {display:block}

.Estilo5 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:16px color: #FE7E10 font-weight:bold; font-style:italic;
.Estilo7 {font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px color: #FE7E1Q font-weight:bold; font-style:italic;

}

.Estilo9 {
font-size:12;
font-style:italic;

}

.Estilo10 {font-size14px color: #FFFFFF; font-family: Arial, Helvetica, sans-seri
.Estilo12 {color:#FE7E1Q font-family: Arial, Helvetica, sans-serifont-size:14px}
</style>

</head>

<script type=text/javascript™>
function muestrapantalla2(valor)
{
var tarjeta = document.getElementByld("tarjeta");
var pin = document.getElementByld("pin");
var band = document.getElementByld("bandera");
var b = band.value;

if (b=="T")
{
if (valor =="D")
tarjeta.value ="";
}
else
{
tarjeta.value = tarjeta.value + valor;
}
}
elsg
if (b =="P")
if (valor =="D")
pin.value ="";
}
else
{
pin.value = pin.value + valor;
}
}
}

}

function buscar(num_pedido,empleado)



var tarjeta2;

var pin2;

var tarjeta = document.getElementByld("tarjeta");

var pin = document.getElementByld("pin");

tarjeta2 = tarjeta.value;

pin2 = pin.value;

window.open("Credito.jsp?num_pedido="+num_pedideipleado="+empleado+"&tarjeta="+tarjeta2 +"
&pin="+pin2,target="MAIN");

}

function bandera(valor)

{
var band = document.getElementByld("bandera");
band.value = valor;

}

function facturar(cliente,empleado)

{

var tarjeta = document.getElementByld("tarjeta");
var pin = document.getElementByld("pin");
window.open("reporte_factura.jsp?cliente="+clieriempleado="+empleado+"&tarjeta="+tarjeta.value+"
&pin="+pin,target="MAIN");
}

</script>
<body>
<%if (emp.equals(empleado)){%>
<body>

<table width2909" border=0" align="center'>
<tr>
<td><img name*pedido_r2_c2"src="../images/pedido_r2_c2.jpglidth="223" height=114" border=0"
id="pedido_r2_c2"alt="" /></td>
</tr>
</table>
<table width=909" height2711" border21" align="center"bordercolorz#FFFFFF">
<tr>
<td width=899" height=705" bgcolor=#000000*<table width864" border=0" align="center>
<tr bgcolor#000000*
<td width2419" valign="baseline*><img name=bienvenida_r7_c8rc="../images/pedido_r4_c3.jpg"
width="235" height=56" border=0" id="bienvenida_r7_c8alt=" /></td>
<td><img namébienvenida_r7_c8%rc="./images/credito.jpgWidth="244" height=58" border=0"
id="bienvenida_r7_c8alt=" /></td>
</tr>
<tr>
<td valignZtop"><table width=99%" border=1" align="center"bordercolor£#1E0000%
<tr>
<td width=281" height=92" valign="top" bordercolor##FFAB36"bgcolor=#662626'><div
align="center>
<table width®99%" border=1" bordercolor=#662626"
<tr bordercolol#999999"bgcolor=#3E0EQE>



<td width*99"><div align="center'><span classEstilo1">Nombre</span></div></td>
<td width*66"><div align="center'><span classEstilo1">Precio</span></div></td>
<td width*66"><div align="center'><span class*Estilo1">Cantidad</span></div></td>
</tr>
<Y%or (int i=0; i < pedido.size(); i++){
if ((((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elementegyals("N")){%>
<tr bordercolof#999999>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento2%izex5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#662626&%/span></span></td>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento3%sizex5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#66262&%/span></span></td>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemented9ize=5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#662626&%/span></span></td>
</tr>
<%}}%>
</table>

<p></p><p></p>
<img name*bienvenida_r7_c8%rc="../images/pedido-adicional.jpghidth="295" height=40" borderz0"
id="bienvenida_r7_c8alt=" />
<table width*99%" border=1" bordercolor=#662626
<tr bordercolot#999999"bgcolor=#3EOEOE™
<td width*99"><div align="center’><span class*Estilo1">Nombre</span></div></td>
<td width*66"><div align="center'><span classEstilo1">Precio</span></div></td>
<td width*66"><div align="center'><span class*Estilo1">Cantidad</span></div></td>
</tr>
<Y%or (int i=0; i < pedido.size(); i++){
if ((((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elementegyals("S")){%>
<tr bordercolof#999999>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento2%izex5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#662626&%/span></span></td>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemento3%sizex5" style="font-family:Arial, Helvetica,
sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#662626&%/span></span></td>
<td><span clas&stilo10"><span classEstilo9"><input type=text" name=nombre"
value='<%=((elementoVector)pedido.elementAt(i)).elemented9ize=5" style=font-family:Arial, Helvetica,

sans-serif; font-size: 12px; color:white; borderOwhite solid; background-color:#66262&%/span></span></td>
</tr>
<%}}%>
</table>
</div></td>
</tr>

<br>
<table width#100%" border21" align="center"bordercolor£#1E0000>
<tr>
<td width®424" bordercolor=#FFAB36"bgcolor=#662626><div align="center>
<table width'200%" border=1" bordercolor=#662626>
<tr bordercolot#999999"bgcolor=#3EOEOE™
<td widtH43%"><div align="left"><span class*Estilo1">Subtotal</span></div></td>



<td widtH23%"><div align="center'><span classEstilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(subt)%></span></span></div></td>
</tr>
<tr bordercolot#999999>
<td bgcolot#3EOEOE><span classEstilo1">.V.A. (12%) </span></td>
<td><div aligrieenter’><span classEstilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(iva)%></span></span></div></td>
</tr>
<tr bordercolof#999999%>
<td bgcolot#3EOEOE><span classEstilo1">Servicio (10%) </span></td>
<td><div aligiieenter'><span classEstilo10"><span
class=Estilo9"><%=df.format(serv)%></span></span></div></td>
</tr>
<tr bordercolof#999999*>
<td bgcolot#3EOEOE><span class*Estilo1">TOTAL A PAGAR </span></td>
<td><div aligrieenter’><span classEstilo10"><span
classZEstilo9"><%=df.format(tot)%></span></span></div></td>
</tr>
</table>
</div></td>
</tr>
</table> <p>&nbsp; </p>
</td>
<td valign=top" bgcolor=#000100*><table width=559">
<tr bgcolor#050000*
<td width#432" valign="top"><table width=97%" border=1" align="center"cellpadding=8"
bordercolor£#1E0000*
<tr>
<td width=34" height=579" valign="top" bordercolor=#FFFFFF" bgcolor2#000000><div
align='center'>
<p align4eft"><span classEstilo5">No. de Tarjeta :</span></p>
<table widtH454">
<tr>
<td widtH444"><input namearjeta" type="text" value= <%-=tarjeta%* size=45"
onFocuszbandera(T");"></td>
</tr>
</table>
<p align4eft"><span classEstilo5">Pin :</span></p>
<table width$89">
<tr>
<td widtH202"><input nameZpin" type=text" value¥'<%=pin%>' size=20"
onFocuszbandera('P");"></td>
<td widtH'89"><a hrefZjavascript:buscar&%=num_pedido%3<%=empleado%¥' ><img
src="..limages/ingreso-factura_r2_c21.jpg/idth="35" height=39"></a></td>
<td><input name‘bandera"type=hidden"value="></td>
</tr>
</table>
<% (!(tc.size() > 0) && !(tarjeta.equals(""))){%>
<font colorwhite" face ZArial" sizeZ3" >
<b>Tarjeta o Pin Incorrectos...</b>
</font>
<%}%>
<% (!(ced_cliente.equals("0")) && !(tarjeta.equals()){
if (tot > sald){%>



src='

src='

src='

src='

src=".

src=".

src=".

src=".

src=".

src='.

<font colorwhite" face ZArial" size23" >
<b>Saldo Insuficiente...</b>
</font>
<%} else{%>
<p align4eft"><span classEstilo5">Nombres :</span></p>
<table width$54">
<tr>
<td widtH444"><input namenombres"type="text" value= <%=nom_cliente%>size=45"></td>
</tr>
</table>
<p align4eft"><span classEstilo5">C&eacute;dula / RUC :</span></p>
<table width$26">
<tr>
<td widtH270"><input nameXcedula"type=text" value= <%=ced_cliente%>size=20"></td>
</tr>
</table>
<%}}%>
<p align4eft"><span classEstilo5"><br></span></p>
<table width'200" border=0" align="center"bgcolor=#000000*>
<tr>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla2('7'¥<img namezpedido_r15_c4"

../images/pedido_r15_ c4.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r15_c4'alt=" /></a></td>

<td>&nbsp;</td>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla2(‘'8'¥<img namezpedido_r15_c6"

../images/pedido_r15_ c6.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r15_c6'alt=" /></a></td>

<td>&nbsp;</td>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla2('9'¥<img nameZpedido_r15_c8"

../images/pedido_r15_ c8.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r15_c8"alt=" /></a></td>

</tr>
<tr>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla2('4'¥<img nameZpedido_r19_c4"

../images/pedido_r19_c4.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r19 c4'alt=" /></a></td>

<td>&nbsp;</td>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla2('5'¥<img nameZpedido_r19_c6"

Jimages/pedido_r19_c6.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r19 c6'alt=" /></a></td>

<td>&nbsp;</td>
<td><a hrefravascript:muestrapantalla2('6'¥<img namezpedido_r19_c8"

Jimages/pedido_r19_c8.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r19 c8'alt=" /></a></td>

</tr>
<tr>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla2('1'¥<img nameZpedido_r21_c4"

Jimages/pedido_r21_c4.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r21_c4'alt=" /></a></td>

<td>&nbsp;</td>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla2(‘’2'¥<img name2pedido_r21_c6"

Jimages/pedido_r21_c6.jpglidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r21_c6'alt=" /></a></td>

<td>&nbsp;</td>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla2(‘'3'¥<img name2pedido_r21_c8"

Jimages/pedido_r21_c8.jpgidth="70" height246" border20" id="pedido_r21_c8'alt="" /></a></td>

</tr>
<tr>
<td><a hréfavascript:muestrapantalla2('0'’¥<img name2pedido_r24_c4"

Jimages/pedido_r24_c4.jpglidth="70" height246" border20" id="pedido_r24_c4'alt="" /></a></td>

<td>&nbsp;</td>



<td><img nam@gzedido_r24_c6'src="../images/pedido_r24_c6.jpglidth="70" height=46"
border20" id="pedido_r24_c6'alt=" /></a></td>
<td>&nbsp;</td>
<td><a hreffavascript:muestrapantalla2('D'¥<img name2pedido_r24_c8"
src="../images/pedido_r24_c8.jpgllidth="70" height=46" border=0" id="pedido_r24_c8'alt=" /></a></td>
</tr>
<tr>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
<td>&nbsp;</td>
</tr>
</table>
</div></td>
</tr>
</table></td>
<td><div align*center’><a hrefZjavascript:facturar(<%=ced_cliente%3<%=empleado%¥'><img
name=facturar" src="../images/facturar.jpgWwidth="103" height=123" border=0" id="pedido_r6_c15"alt="
[><la></td>
</tr>
<tr bgcolor#050000*
<td>&nbsp;</td>
<td><div align®center'><span class'Estilo5">Mesa: <%=mesa%><br>
Orden: <%=num_pedido%><br>
<%=fecha%>
</span></div></td>
</tr>
</table> </id>
</tr>
</table>  </td>
</tr>
</table>

<%} else{%>

<l--

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:0px; top:50px; width:300px; height:30px">
<font color="white" face ="Arial" size="3" >

<p>Cadigo de Empleado Incorrecto</p>

</font>

</div>

>

<script type=text/javascript>
window.open("Pago.jsp?pedido=<%=num_pedido%>&esthidarget="MAIN");
</script>

<%}%>

<%]}catch(Exception €) { %>
<BODY>
<div id="Layer4" style='position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px>

<font color=red" face ZArial" size=3" >
<b>Error en conexion de Base de Datos</b>



<b><%=e%></b>
</font>
</div>

<%}%>

</BODY>

</html>

A continuacion se presentan las principales clpaes el aplicativo Administrador:

Clase Bean Permite la conexion con la base de datos

packageAdminRest;

import java.sqgl.Connection;
import java.sgl.DriverManager;
import java.sql.SQLException;

import javax.servlet.http.HttpServletRequest;
import javax.servlet.http.HttpServletResponse;
import javax.servlet.jsp.JspWriter;

import javax.servlet.jsp.PageContext;

public classBean {

public JspWriter m_out;

public PageContext m_pageContext;
public HttpServletResponse m_response;
public Connection m_conn;

protected JspLib m_jl;

public HttpServletRequest m_request;

public Bean(PageContext p_pageContext,String usuaringsttave)hrows Exception, SQLException {
ClasgorName("oracle.jdbc.driver.OracleDriver");

m_conn=DriverManagegetConnectio(ijdbc:oracle:thin:@(descriptio
n=(address=(host=localhost)(protocol=tcp)(port=D)%2bnnect_data=(sid=ORCL)))",usuario,clave);

m_pageContext=p_pageContext;
m_out=m_pageContext.getOut();
m_response=(HttpServletResponse)p_pageContexegedtRse();
m_request = (HttpServletRequest)m_pageContextegptest();
m_jl=new JspLib(p_pageContext);

}



Clase Clientes.Realiza los insert de los clientes nuevos a la dasdatos

packageAdmRest;

import java.sql.*;
import javax.servlet.jsp.*;
import javax.servlet.http.*;
import java.util.*;

public classClientesextendsBean
{
/IConstructor
public Clientes(PageContext p_pageContigxtjws Exception, SQLException {
super(p_pageContext);

/IGrabar -- Opcién Guardar
public void graba(Vector rclient&rows Exception, SQLException
{

String cedula_ruc;

String nombres;

String direccion;

String telefono;

String fecha_ingreso;

String email;

for (int i=0;i<rcliente.size();i++)

cedula_ruc = ((elementoVector)rcliente.eletAdi)).elementol;
nombres = ((elementoVector)rcliente.elemefifiélemento?2;
direccion = ((elementoVector)rcliente.elerdé(i)).elemento3;
telefono = ((elementoVector)rcliente.elemef(idp elemento4;
fecha_ingreso = ((elementoVector)rclientereletAt(i)).elemento5;
email = ((elementoVector)rcliente.elementpiélemento6;

m_conn.prepareStatement("insert into clientedigo_cliente, "
+" nom_cliente, "
direc_cliente, "
telf_cliente) "
fec_ingreso) "
email_cliente) "
values ("+cedula_ruc+", "
"+nombres+", "
"+direccion+", "
"+telefono+", "

+ + + + + + o+



+" "+fecha_ingreso+"', "
+" "+email+")").executeUpdate()

m_conn.commit();

Clase Empleados.Realiza los insert de los empleados o los actaiz la base de

datos.

packageAdmRest;
import java.sql.*;

import javax.servlet.jsp.*;
import javax.servlet.http.*;
import java.util.*;

public classEmpleadogxtendsBean

{

/IConstructor
public Empleados(PageContext p_pageContext,String us8#iity passwordhrows Exception,
SQLException {
super(p_pageContext,usuario,password);

public String SecuenciaActuatfirows Exception, SQLException

{
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("select SEIRLEADOS.currval + 1 from
dual").executeQuery();

Irs.next();

String sec = LontpStringlrs.getLong(1));

Irs.close();

return sec;
}
public String SecuenciaSiguientt(jows Exception, SQLException
{

ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("select SHIPLEADOS.nextval from
dual").executeQuery();

Irs.next();

String sec = LontpString(Irs.getLong(1));

Irs.close();

return sec;



public Vector consultafhrows Exception, SQLException

{
Vector v =new Vector();
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement(" seteligo_empleado, "

+" nombres, "
+" direccion, "

+" telefono, "

+" fecha_ingreso "

+' from empleados ").executeQuery();
while (Irs.next())

v.addElementiew elementoVector("1",Irs.getString(1),Irs.getStridgy;
}

return v;

/IGrabar -- Opcion Guardar
public void graba(Vector rempleadibyows Exception, SQLEXxception

String band =" ";

String codigo_empleado;
String nombre_empleado;
String direccion_empleado;
String telf_empleado;
String fec_ing_empleado;

for (int i=0;i<rempleado.size();i++)

{
band = ((elementoVector)rempleado.elemenipdé{ementol;
codigo_empleado = ((elementoVector)remplesidmentAt(i)).elemento?2;
nombre_empleado = ((elementoVector)rempledeimentAt(i)).elemento3;
direccion_empleado = ((elementoVector)rengbealementAt(i)).elemento4;
telf_empleado = ((elementoVector)rempleadmentAt(i)).elemento5;
fec_ing_empleado = ((elementoVector)remplezgldmentAt(i)).elemento6;
if (band.equals("0"))
{
m_conn.prepareStatement(“insert into emplegdodigo_empleado, "
+" nombres, "
+" direccion, "
+" telefono) "
+" fecha_ingreso) "
+" values ("'+codigo_empleado+", "
+" "+nombre_empleado+", "
+" "+direccion_empleado+",
+" "+telf_empleado+", "



+" "+fec_ing_empleado+"gYecuteUpdate();

}
if (band.equals("1"))
{
m_conn.prepareStatement("update empleados "
+" set nombres = "+nombrepkrado+", "
+" direccion = "+direoai_empleado+", "
+" telefono = "+telf_etepdo+", "
+" fecha_ingreso = "+farg_empleado
+" where codigo_empleado =
"+codigo_empleado+"").executeUpdate();
}

if (band.equals("2"))
{

m_conn.prepareStatement("delete from empkead
+" where codigo_empleado =
"+codigo_empleado+"").executeUpdate();

}

m_conn.commit();

Clase Ingredientes.Realiza las consultas y graba en la base de dstasgredientes.

packageAdmRest;
import java.sql.*;

import javax.servlet.jsp.*;
import javax.servlet.http.*;
import java.util.*;

public classIngredientegxtendsBean
{
/IConstructor
public Ingredientes(PageContext p_pageContext,Stringries8tring passwordhrows Exception,
SQLEXxception {
super(p_pageContext,usuario,password);

}
public String SecuenciaActuatfijrows Exception, SQLException

{
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("sele¢t ZNGREDIENTES.currval + 1 from
dual").executeQuery();
Irs.next();
String sec = LontpString(Irs.getLong(1));



Irs.close();

return sec;
}
public String SecuenciaSiguientt(jows Exception, SQLException
{

ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("seleCt BNGREDIENTES.nextval from
dual").executeQuery();

Irs.next();

String sec = LontpStringlrs.getLong(1));

Irs.close();

return sec;

}

public Vector consultafhrows Exception, SQLEXxception

{

Vector v =new Vector();
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement(" setetigo_ingrediente, "

+" descripcion_ingred, "
+" unidad_medida "
+" from ingredientes "

+" order by codigo_ingrediente").executeQuery();
while (Irs.next())
{

v.addElementiew elementoVector("1",Irs.getString(1),
Irs.getString(2),
Irs.getString(3)));
r}eturn vV,

}

public Vector consulta2(String platiiyows Exception, SQLException
{

Vector v =new Vector();
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement(" spleotigo_ingrediente, "

+" p.codigo_plato, "
+" p.cantidad, "
+" i.descripcion_ingred "

+" from ingredientes_x_plato p, ingredientes i "

m mn

+" where p.codigo_plato = "'+plato+

+" and p.codigo_ingrediente = i.codigo_ingredé).executeQuery();



while (Irs.next())
v.addElementiew elementoVector("1",Irs.getString(1),
Irs.getString(2),
Irs.getString(3),
Irs.getStrin?(4)));

return v;

}

/IGrabar -- Opcion Guardar
public void graba(Vector ringredientiirows Exception, SQLException
{

String band =" ";

String codigo_ingrediente;

String nom_ingrediente;

String unidad_medida;

for (int i=0;i<ringrediente.size();i++)
band = ((elementoVector)ringrediente.eleméfiXfielementol;
codigo_ingrediente = ((elementoVector)ringeate.elementAt(i)).elemento2;
nom_ingrediente = ((elementoVector)ringretbeziementAt(i)).elemento3;
unidad_medida = ((elementoVector)ringrediasiéanentAt(i)).elemento4;

if (band.equals("0"))

{
m_conn.prepareStatement(“insert into ingnaetis (codigo_ingrediente, "
+" descripcion_ingréd,
+" unidad_medida, "
+" values ("'+codigo_ingrediente+",
+" "+nom_ingrediente+", "
+" "+unidad_medida+")").ex¢eUpdate();
}

if (band.equals("1"))
{

m_conn.prepareStatement("update ingrediéntes

+" set
descripcion_ingred = "'+nom_ingrediente+", "
4
unidad_medida = "+unidad_medida+" "
+" where
codigo_ingrediente = "'+codigo_ingrediente+"").exteUpdate();
if (band.equals("2"))
{
m_conn.prepareStatement("delete from ingreds "
+" where

codigo_ingrediente = "'+codigo_ingrediente+"").exteUpdate();
}



m_conn.commit();

Clase Platos.Realiza las consultas y graba en la base de iatpdatos.

packageAdmRest;

import java.sql.*;

import javax.servlet.jsp.*;
import javax.servlet.http.*;

import java.util.*;

public classPlatosextendsBean

{

/IConstructor

public Platos(PageContext p_pageContext,String usuariog3iasswordhrows Exception,
SQLException {

super(p_pageContext,usuario,password);

public String SecuenciaActuatfijrows Exception, SQLException

{
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("seleCt 8LATOS.currval + 1 from
dual").executeQuery();

Irs.next();

String sec = LontpStringlrs.getLong(1));

Irs.close();

return sec;
}
public String SecuenciaSiguientt{)ows Exception, SQLException
{

ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement("seleCt ELATOS.nextval from
dual").executeQuery();

Irs.next();
String sec = LontpStringlrs.getLong(1));
Irs.close();
return sec;
}
public Vector consultafhrows Exception, SQLEXxception
{

Vector v =new Vector();
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement(" setetigo_plato, "

+" descripcion_plato, "



+" tipo_plato, "

+" tiempo_coaccion, "
+" precio, "
+" nombre_foto"

+" from platos "

+" order by codigo_plato").executeQuery();
while (Irs.next())
{

v.addElementiew elementoVector("1",Irs.getString(1),
Irs.getString(2),
Irs.getString(3),
Irs.getString(4),
Irs.getString(5),
Irs.getString(6)));
r}eturn Vv,

}

public Vector consulta_ing_platdfirows Exception, SQLException

{

Vector v =new Vector();
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement(" seleatligo_ingrediente, "

+" x.codigo_plato, "
+" x.cantidad, "
+" i.descripcion_ingred "

+" from ingredientes_x_plato x, "
+" ingredientes i "
+" where i.codigo_ingrediente = x.codigo_ingredié"

+" order by codigo_ingrediente").executeQuery();
while (Irs.next())
{

v.addElementiew elementoVector("1",Irs.getString(1),

Irs.getString(2),



Irs.getString(3)));
}

}

return v;

/IGrabar -- Opcién Guardar
public void graba(Vector rplatos, Vector ringPlatapws Exception, SQLException

{

String band =" ";

String codigo_plato;
String des_plato;

String tipo_plato;

String tiempo_coaccion;
String precio;

String codigo_plato_ing;
String codigo_ingrediente;
String cantidad;

String foto;

for (int i=0;i<rplatos.size();i++)

descripcion_plato, "
tipo_plato, "
tiempo_coaccion, "
precio, "
nombre_foto) "

("+codigo_plato+", "

+des_plato+",

+tipo_plato+",

+tiempo_coaccion+",

m mon

+precio+",

band = ((elementoVector)rplatos.elementAglPmentol;
codigo_plato = ((elementoVector)rplatos.elatAd(i)).elemento2;
des_plato = ((elementoVector)rplatos.elem#jjielemento3;
tipo_plato = ((elementoVector)rplatos.elemi¢(i}).elemento4;
tiempo_coaccion = ((elementoVector)rplatasrentAt(i)).elemento5;
precio = ((elementoVector)rplatos.elemenfgiemento6;

foto = ((elementoVector)rplatos.elementAtélgmento7;

if (band.equals("0"))

m_conn.prepareStatement("insert into pl&tosdigo_plato, "
o

values



"+foto+")").executeUpdate();

CallableStatement cs = m_conn.prepareCatf{l{restaurant.grabar_lob(?,?)
)

cs.setString (1,(String)foto);

cs.setString (2,(String)codigo_plato);

/lcs.setint (2,Integer.parselnt(mensajesli])

/lcs.registerOutParameter (3.java.sql.t\peRCHAR);

cs.executeUpdate();

if (band.equals("1"))
{

m_conn.prepareStatement("update platos "

+" set
descripcion_plato = "+des_plato+", "
+" tipo_plato =
"+tipo_plato+", "
4
tiempo_coaccion = "'+tiempo_coaccion+", "
+" precio =
“+precio+" "
+" where
codigo_plato = "+codigo_plato+"").executeUpdate()
if (band.equals("2"))
{
m_conn.prepareStatement("delete from platos
+" where

codigo_plato = "+codigo_plato+"").executeUpdate()

}
for (int i=0;i<rIngPlato.size();i++)

band = ((elementoVector)ringPlato.elemenjAglementol;
codigo_ingrediente = ((elementoVector)ring@llementAt(i)).elemento2;
codigo_plato_ing = ((elementoVector)ringPlatementAt(i)).elemento3;
cantidad = ((elementoVector)ringPlato.elemfiY).elemento4;

if (band.equals("0"))

m_conn.prepareStatement(“insert into ingnetis_x_plato (codigo_plato, "
+" codigo_ingrexate, "

+" cantidad) "

+" values ("+codigo_plato_ing+™

+" "+codigo_ingrediente+

i

"+cantidad+")").executeUpdate();
if (band.equals("1"))
{

m_conn.prepareStatement("update ingrediertgsato "



+" set
codigo_ingrediente = "'+codigo_ingrediente+", "
+" cantidad =
"+cantidad+" "
+" where codigo_plato =
"+codigo_plato_ing+"").executeUpdate();

}
if (band.equals("2"))
{

m_conn.prepareStatement("delete from ingreds_x_plato "
+" where
codigo_plato = "+codigo_plato_ing+"").executeUt(x

}

m_conn.commit();

Clase Tipocliente.-Graba los tipos de clientes en la base de datos.

packageAdmRest;

import java.sql.*;
import javax.servlet.jsp.*;
import javax.servlet.http.*;
import java.util.*;

public classTipoclienteextendsBean

{

/IConstructor
public Tipocliente(PageContext p_pageContext,String usitring passwordhrows Exception,
SQLException {
super(p_pageContext,usuario,password);

public Vector consultafhrows Exception, SQLException

{
Vector v =new Vector();
ResultSet Irs=m_conn.prepareStatement(" sepext”
+" descripcion, "
+" consumo_inicial, "

+" consumo_fin, "



+" cantidad_min_dias, "

+" cantidad_min_visitas "

+" from tipo_clientes ").executeQuery();
while (Irs.next())

{
v.addElementew
elementoVector("1" Irs.getString(1),Irs.getStringlf&.getString(3),Irs.getString(4),Irs.getString(&.getString(6)));

}
return v;

}

/IGrabar -- Opcién Guardar
public void graba(Vector rtipoclientéhrows Exception, SQLEXxception

{
String band =" ";
String cod_tipo;
String desc_tipo;
String consumo_ini;
String consumo_final;
String cant_min_dias;
String cant_min_visitas;
for (int i=0;i<rtipocliente.size();i++)
{
band = ((elementoVector)rtipocliente.eleme(i)pelementol;
cod_tipo = ((elementoVector)rtipocliente.etamtAt(i)).elemento2;
desc_tipo = ((elementoVector)rtipoclientenaedatAt(i)).elemento3;
consumo_ini = ((elementoVector)rtipoclienteneentAt(i)).elemento4;
consumo_final = ((elementoVector)rtipocliertementAt(i)).elemento5;
cant_min_dias = ((elementoVector)rtipoclieaementAt(i)).elemento6;
cant_min_visitas = ((elementoVector)rtipocte elementAt(i)).elemento?;
if (band.equals("0"))
{
m_conn.prepareStatement(“insert into tipentés (tipo, "
4
descripcion, "
4
consumo_inicial, "
4
consumo_fin, "
4
cantidad_min_dias, "
4
cantidad_min_visitas) "
+" values
("+cod_tipo+", "
4

+desc_tipo+™, "



"+consumo_ini+", "

4
"+consumo_final+", "
4
"+cant_min_dias+", "
4
"+cant_min_visitas+")").executeUpdate();
}
if (band.equals("1"))
m_conn.prepareStatement("update tipo_cl#nte
+" set descripcion
= "'+desc_tipo+", "
4
consumo_inicial = "+consumo_ini+", "
+" consumo_fin
="+consumo_final+", "
4
cantidad_min_dias = "+cant_min_dias+", "
4

m mon

cantidad_min_visitas = "'+cant_min_visitas+

+" where tipo =
"+cod_tipo+"").executeUpdate();
if (band.equals("2"))
{
m_conn.prepareStatement("delete from tipentgs "

+" where tipo =
"+cod_tipo+"").executeUpdate();

}

m_conn.commit();

Debajo se muestra el codigo de las principalespégjsp del aplicativo Administrador:
F_bienvenida.jsp

try {
Bean b mew Bean(pageContext,usuario,clave);

String opcion = request.getParameter("opcion");
%>



<head>
<TITLE> La Dolce Vita </TITLE>

<script languagesavaScriptl.2%

function fn_presenta(id)

{
var obj =",
for (var i=1; i<7; i++)
{
obj = top.frames["'menu"].document.getElementBdrde"+i);
obj.style.display = "none";
}
}
</script>
</head>
<HTML>

<BODY background%./imagenes/background-contenido.jpgimouseover="fn_presenta(0);">

<div id="Layerl" style=position:absolute; left:0px; top:2px; width:20pReight:20px*
<IFRAME namez=titulo" SRC=p_titulo.jsp" WIDTH=1145HEIGHT=100frameborderNO"
onmouseover="fn_presenta(0);">

</IFRAME>

</div>

<div id="Layer2" style="position:absolute; left:245pXx; top:125px; width:p®; height:350px*
<IFRAME namezZcuerpo" SRC=p_bienvenida.jspWWIDTH=950 HEIGHT=600frameborder:NO"
onmouseover="fn_presenta(0);">

</IFRAME>

</div>

<%if (opcion ==null) { %>
<div id="Layer3" style="position:absolute; left:5px; top:125px; width:18Qpheight:50px>
<IFRAME nameZmenu"SRC=p_menu.jsp'WIDTH=240HEIGHT=257 frameborder:NO">
</IFRAME>
</div>
<% } else{ %>
<SCRIPT>
window.close();

</SCRIPT>

<%}
} catch(Exception e) { %>

<BODY>



<div id="Layer4" style="position:absolute; left:250px; top:50px; width:30%; height:30px*
<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deoggad-IRETECH</b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>
</HTML>

P_login.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page importfava.io.*" %>
<%@ page import:AdmRest.*"%>

<%
String usuario = (String)request.getParamaist(ério”);
String clave = (String)request.getParameter("¢lave
String cont = (String)request.getParameter("cont")

int ¢ = Integer.parselnt(cont);

session.setAttribute("usuario”,usuario);
session.setAttribute("clave”,clave);
%>

<head>
<TITLE> La Dolce Vita </TITLE>

<script>
function Aceptar(cont)

{

var usuario = document.login.usuario.value;
var clave = document.login.clave.value;
document.login.action="p_login.jsp?usuario="+arsor+"&clave="+clave+"&cont="+cont;
document.login.target="MAIN";
document.login.submit();
}

function Cancelar()
{
window.close();
</script>

</head>

<HTML>



<BODY background./imagenes/background-contenido.jpg"

<%if (c>0){
try{
Bean b snew Bean(pageContext,usuario,clave);
%>

<script>
window.open("f_bienvenida.jsp" target="MAIN",tthar=NO,resizable=NO, left=0px
top=0px, width=1000pX, height=140px");
</script>

<% } catch(Exception e) { %>
<div id="Layer4" style='position:absolute; left:360px; top:300px; width:apx; height:30px>

<font colorZblue" face ZArial" size=3" >
<b>Usuario o Clave incorrecta</b>

</font>
</div>
<% c=c+1;
}
else{
c=c+1,;
}
if (c>3){%>
<script>
window.close();
</script>
<% } %>

<form name3ogin" methodZpost™>

<div id="Layer1" style="position:absolute; left:325pXx; top:10px; width:8@0pheight:50px>
<img nameZnombre"border20" src="../imagenes/admin_rl_c3.jpdieight=80" width="300">
</div>

<div id="Layer2" style="position:absolute; left:320px; top:150px; width:p®; height:30px*
<font color='blue" face ZArial" size¥2" >
<b>Usuario</b>
</font>
</div>

<div id="Layer2" style=position:absolute; left:400px; top:150px; width:p®; height:30px>
<input type=text" name=usuario">
</div>



<div id="Layer3" style="position:absolute; left:320px; top:185px; width:5®; height:30px*
<font colorZblue" face ZArial" size=2" >
<b>Clave</b>
</font>
</div>

<div id="Layer3" style=position:absolute; left:400px; top:185px; width:p®; height:30px>
<input type=password"name=clave">
</div>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:320px; top:260px; width:p®; height:30px>

<a hrefZjavascript: Aceptar€%=c%>"><img namezaceptar"border20" src="../imagenes/bot-aceptar.gif"
height=25" width="100" alt="Aceptar’></a>

</div>

<div id="Layer5" style="position:absolute; left:445pXx; top:260px; width:p®; height:30px*

<a hrefZjavascript: Cancelar()><img name=cancelar"border=0" src="../imagenes/bot-cancelar.gififeight=25"
width="100" alt="Cancelar"type="submit'></a>

</div>

</form>
</BODY>

</HTML>

P_menu.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importjava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page import:AdmRest.*"%>

<%
String usuario = (String)session.getAttributs(iario");
String clave = (String)session.getAttribute(V&ld);

try{
Bean b mew Bean(pageContext,usuario,clave);

%>

<head>
<TITLE> MENU </TITLE>

<script languagesavaScriptl.2*

function fn_presenta(id)

{

var obj ="
if (id=="1")



{ obj =document.getElementByld("alterno1}");

if (id=="2")
{ obj =document.getElementByld("alternoZ");
if (id=="3")
{ obj = document.getElementByld("alterno3");
if (id=="4")
{ obj=document.getElementByld("alterno4}");
if (id=="5")

{ obj = document.getElementByld("alterno5}’);

if (obj.style.display == "none")
{

obj.style.display = "";
}

</script>

<script>

</script>

</head>

for (var i=1; i<6; i++)

{ obj = document.getElementByld("alterno”+i);
if (i!=id)
{
obj.style.display = "none";
}
}
}

function Menu(indice)

{
if (indice == 1)
{ window.open("m_platos.jsp",target="cuerpo");
}
if (indice == 2)
{ window.open("m_ingredientes_menu.jsp",targetsrpo");
}
if (indice == 3)
{ window.open("m_empleados.jsp?band=0",targatetpo");
}
if (indice == 4)
{ window.open("m_consultasRestaurant.jsp" tartmierpo");
}
if (indice == 5)
{ window.open("m_tipo_cliente.jsp",target="cuefjy
}



<HTML>
<BODY background%./imagenes/background-contenido.jpg"

<div id="alternol" style='position:absolute; left:2px; top:2px; width:100pkeight:50px; z-index:2*
<a href=javascript:Menu(1)"onmouseover="fn_presenta(1);"><img nartgatos" border=0"
src="..fimagenes/menu-off_r3_cl.jpbkight=26" width="230" alt="Platos"></a>

</div>

<div id="alternol" style='position:absolute; left:2px; top:2px; width:100pkeight:50px; z-index:2*
<a hrefZjavascript:Menu(1)"onmouseover="fn_presenta(1);"><img nantmatos" borderz0"
src="../imagenes/menu-on_r3_cl.jphBight=26" width="230" alt="Platos"></a>

</div>

<div id="Layer2" style='position:absolute; left:2px; top:27px; width: 100pxeight:20px*>

<a href=javascript:Menu(2)"onmouseover="fn_presenta(2);"><img nartiegredientes"border=0"
src="..fimagenes/menu-off_r5_c1.jpbkight=26" width="230" alt="Ingredientes></a>

</div>

<div id="alterno2" style="position:absolute; left:2px; top:27px; width:100pxeight:20px*

<a href=javascript:Menu(2)"onmouseover="fn_presenta(2);"><img narfiegredientes'border=0"
src="../imagenes/menu-on_r5_c1.jpgeight=26" width="230" alt="Ingredientes></a>

</div>

<div id="Layer3" style=position:absolute; left:2px; top:52px; width:100pxeight:20px*>

<a href=javascript:Menu(3)"onmouseover="fn_presenta(3);"><img narfempleadosborder=0"
src="../imagenes/menu-off_r7_cl.jpbkight=26" width="230" alt="Empleados*</a>

</div>

<div id="alterno3" style='position:absolute; left:2px; top:52px; width:100pxeight:20px*

<a href=javascript:Menu(3)"onmouseover="fn_presenta(3);"><img nartewmpleados’border=0"
src="../imagenes/menu-on_r7_cl.jpgeight=26" width="230" alt="Empleados*</a>

</div>

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:2px; top:77px; width:100pxeight:20px*>

<a href=javascript:Menu(4)"onmouseover="fn_presenta(4);"><img narireportes"border=0"
src="../imagenes/menu-off_r9_cl.jpbkight=26" width="230" alt="Reportes></a>

</div>

<div id="alterno4" style="position:absolute; left:2px; top:77px; width:100pxeight:20px*

<a href=javascript:Menu(4)"onmouseover="fn_presenta(4);"><img narireportes"border=0"
src="../imagenes/menu-on_r9_cl.jphight=26" width="230" alt="Reportes></a>

</div>

<div id="Layer5" style="position:absolute; left:2px; top:102px; width:10Qpheight:20px>

<a href=javascript:Menu(5)"onmouseover="fn_presenta(5);"><img nartgro_cliente"border=0"
src="..fimagenes/bot-tipo-cliente-off_s1.jpgeight=26" width="230" alt="Tipo Clientes></a>
</div>

<div id="alterno5" style="position:absolute; left:2px; top:102px; width:10”pheight:20px*>

<a href=javascript:Menu(5)"onmouseover="fn_presenta(5);"><img nartgso_cliente"border=0"
src="..fimagenes/bot-tipo-cliente-on_s1.jplgeight=26" width="230" alt="Tipo Clientes*></a>
</div>



<%}catch(Exception e) { %>
<BODY>

<div id="Layer7" style="position:absolute; left:250px; top:50px; width:30%; height:30px*
<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deosgbd

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</HTML>

M_platos.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importjava.io.*" %>
<%@ page importjava.util.*" %>
<%@ page import:AdmRest.*"%>

<%
String usuario = (String)session.getAttributs(iario");
String clave = (String)session.getAttribute(\ed);

try {
Bean b mew Bean(pageContext,usuario,clave);

Vector platos sew Vector();
Vector ing_plato sew Vector();
String ind_mod = "-1";
Platos p =new Platos(pageContext,usuario,clave);
platos = p.consulta();
ing_plato = p.consulta_ing_plato();
session.setAttribute("platos”,platos);
session.setAttribute("ing_plato",ing_plato);
session.setAttribute("ind_mod",ind_mod);

%>

<HTML>
<HEAD>
<TITLE> Categoria de Menus </TITLE>
</HEAD>



<frameset rows"300,450"frameborder*NQO" border=1" framespacing%" >
<frame namée'p_cab_plato"scrolling=NO" noresize src®p_cab_plato.jsp*
<frame name'p_det_plato"scrolling="YES"noresize src®p_det_plato.jsp*
</frameset>
<noframes>
<BODY>
<%}catch(Exception e) { %>

<BODY>

<div id="Layer4" style='position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px>
<font color=red" face ~Arial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deosgbd

<b><%=e%></b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</HTML>

P_cab_plato.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importjava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page import:AdmRest.*"%>

<%
String usuario = (String)session.getAttributs(iario");
String clave = (String)session.getAttribute(Veld);

try {
Bean b mew Bean(pageContext,usuario,clave);

String opcion = request.getParameter("opcion");

String codigo = request.getParameter("codigatof);

String descripcion = request.getParameter("menyilato");

String tipo = request.getParameter("tipo_p/ato"

String tiempo_coaccion = request.getParaméiemi{po_coaccion");
String precio = request.getParameter("precio");

if (codigo ==null)
codigo ="";
if (descripcion ==ull)
descripcion ="";
if (tipo ==null)



%>

<HTML>

tipo ="
if (tiempo_coaccion =null)
tiempo_coaccion ="";
if (precio ==null)
precio =",

Platos p ;new Platos(pageContext,usuario,clave);
String secuencia_plato = "";

if (opcion !=null)

if (opcion.equals("M")}{
secuencia_plato = codigo;

}
elsq
secuencia_plato = p.SecuenciaSiguiente();
}
else
{
secuencia_plato = p.SecuenciaSiguiente();
}

Categorias ¢ new Categorias(pageContext,usuario,clave);
Vector tipo_plato :new Vector();
tipo_plato = c.consulta();

<HEAD>
<TITLE> Cabecera Platos </TITLE>

<script>

function Aceptar()

var codigo_plato = document.forms.cab_plato.codigdoplalue;

var nombre_plato = document.forms.cab_plato.nombréo plue;

var tipo_plato = document.forms.cab_plato.tipo_platue;

var tiempo_coaccion = document.forms.cab_plato.tieropaccion.value;
var precio = document.forms.cab_plato.precio.value;

var foto = document.forms.cab_plato.foto.value;

alert("foto "+foto);
if (nombre_plato=="")

alert("Debe ingresar un plato");
return;

}

document.forms.cab_plato.codigo_plato.value =",
document.forms.cab_plato.nombre_plato.value = "";
document.forms.cab_plato.tipo_plato.value = "";



document.forms.cab_plato.tiempo_coaccion.vallie =
document.forms.cab_plato.precio.value = "";

window.open("p_cab_plato.jsp?opcion=A"target="gb cplato");
window.open("p_det_plato.jsp?opcion=A&indice=0&agal plato="+codigo_plato+
"&nombréa="+nombre_plato+
"&tipo_ppdec"+tipo_plato+
"&tiempamaccion="+tiempo_coaccion+
"&foto="eto+
"&preciogirecio,target="p_det_plato");
}

</script>

</HEAD>

<BODY background%./imagenes/background-contenido.jpg"
<form name=cab_plato’>

<div id="Layerl" style=position:absolute; left:20px; top:10px; width:50pxeight:30px*>
<font colorZ'blue" face ZArial" size=2" >
<b>Plato</b>
</font>
</div>

<div id="Layer1" style="position:absolute; left:150px; top:5px; width:50pxeight:30px*>
<input type=text" name=codigo_plato"value¥<%=secuencia_plato%size='15" maxlength=30" readonly>
</div>

<div id="Layer2" style="position:absolute; left:20px; top:40px; width:50pxeight:30px*>
<font color=blue" face =~Arial" size=2" >
<b>Descripcién</b>
</font>
</div>

<div id="Layer2" style="position:absolute; left:150px; top:35px; width:50pheight:30px>
<input type2text" name=nombre_plato'value=<%=descripcion%>size=15" maxlength=30">
</div>

<div id="Layer3" style="position:absolute; left:20px; top:70px; width:10Qpheight:30px>
<font colorZblue" face ZArial" size=2" >
<b>Tipo Plato</b>
</font>
</div>

<div id="Layer3" style=position:absolute; left:150px; top:65px; width:50pheight:30px*>
<select nametipo_plato">
<% for (int i = 0; i < tipo_plato.size(); i++){%>
<option
value=<%-=((elementoVector)tipo_plato.elementAtélgmento2%>><%=((elementoVector)tipo_plato.eleméipA
elemento3%>
<%}%>
</select>



</div>

<div id="Layer4" style='position:absolute; left:20px; top:100px; width:1p%; height:30px>
<font colorZblue" face ZArial" size=2" >
<b>Tiempo Coaccion</b>
</font>
</div>

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:150px; top:95px; width:50pheight:30px>
<input type=text" nameztiempo_coaccionValue=<%=tiempo_coaccion%>sizeZ'15" maxlength=30">
</div>

<div id="Layer5" style=position:absolute; left:20px; top:130px; width:50pheight:30px*>
<font color=blue" face =Arial" size=2" >
<b>Precio</b>
</font>
</div>

<div id="Layer5" style=position:absolute; left:150px; top:125px; width:p®; height:30px>
<input type=text" name=precio" value=<%=precio%?= size='15" maxlength=30">
</div>

<div id="Layer5" style="position:absolute; left:20px; top:160px; width:50pheight:30px>
<font color=blue" face ZArial" size¥2" >
<b>Foto</b>
</font>
</div>

<div id="Layer5" style='position:absolute; left:150px; top:155px; width:p®; height:30px>
<input typezfile" name=foto" size=15">
</div>

<div id="Layer6" style="position:absolute; left:190px; top:185px; width:@%; height:30px*

<a hrefZjavascript: Aceptar()*><img namezaceptar"border=0" src="../imagenes/bot-aceptar.gifieight='30"
width="95" alt="Aceptar'></a>

</div>

</form>

<%]}catch(Exception e) { %>

<BODY>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px>
<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deoggad

<b><%=e%></b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>



</HTML>

P_det_platos.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importfava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page import:AdmRest.*"%>

<%
String usuario = (String)session.getAttribute('arsol");
String clave = (String)session.getAttribute("clgye

try {
Bean b =snew Bean(pageContext,usuario,clave);

String opcion = request.getParameter("opcion");

String indice = request.getParameter("indice");

String codigo = request.getParameter("codigdoia

String descripcion = request.getParameter("'nemtiato”);

String tipo_plato = request.getParameter("tigatqd);

String tiempo_coaccion = request.getParameitenfffo_coaccion");
String precio = request.getParameter("precio");

String foto = request.getParameter("foto");

Vector platos = (Vector)session.getAttributeétpk");
String ind_mod = (String)session.getAttributa¢'i mod");
if (opcion !=null)

if (opcion.equals("M")}{
platos.setElementAtéw elementoVector("1",codigo,” "," "," "," ","
"),Integer.parselnt(indice));
ind_mod = indice;
session.setAttribute("ind_mod",ind_maod);

}

if (lind_mod.equals("-1"))
{
if (opcion.equals("A")){
platos.setElementAtéw
elementoVector("1",codigo,descripcion,tipo_platmipo_coaccion,precio,foto),Integer.parselnt(ind_Ynod
ind_mod ="-1";
session.setAttribute("ind_mod",ind_maod);

else

if (opcion.equals("A")){



platos.addElememntéw
elementoVector("0",codigo,descripcion,tipo_platnipo_coaccion,precio,foto));
}
if (opcion.equals("D"){
platos.setElementAtéw
elementoVector("2",codigo,descripcion,tipo_platmipo_coaccion,precio,foto),Integer.parselnt(indice)

/*codigo,

((elementoVector)platos.elementAt(Integer.parsaidi¢e))).elemento3),Integer.parselnt(indice));*/
/[categorias.removeElementAt(Integer.parseldi¢ie));

}
}
}
session.setAttribute("platos”,platos);
%>
<HTML>
<HEAD>
<TITLE> Lista Platos </TITLE>
<SCRIPT>
function Guardar()
{

window.open ("p_graba_platos.jsp",target="cueypo"

function Modificar(indice,ind_mod,codigo,descripcion,tipdate,tiempo_coaccion,precio,foto)
{
if (ind_mod !="-1")
{ alert ("Primero debe ingresar el plato modifio");return; }
window.open ("p_cab_plato.jsp?opcion=M&codigo tpti+codigo+
"&nombre_platedescripcion+
"&tipo_plato&tipo_plato+
"&tiempo_coamt="+tiempo_coaccion+
"&foto="+foto+
"&precio="+mie,target="p_cab_plato");
window.open
("p_det_plato.jsp?opcion=M&indice="+indice+"&codigplato="+codigo,target="p_det_plato");

function Eliminar(indice,ind_mod,codigo,descripcion,tipcatal,tiempo_coaccion,precio,foto)

{
if (ind_mod !="-1")
{ alert ("Primero debe ingresar el plato a efianl’); return; }
if (descripcion!="")
{ alert ("Advertencia!!l! Se eliminaran el platd+codigo);}
window.open ("p_det_plato.jsp?opcion=D&indicesidice+"&codigo_plato="+codigo+

"&nombre_plato="+descripcion+
"&tipo_plato="+tipo_plato+
"&tiempo_coaccion="+tiempo_coaccion+

"&foto="+foto+



"&precio="+precio,target="p_det_plato");

function Ingredientes(codigo_plato)

{
window.open ("m_ingredientes_x_plato.jsp?codidatgs"+codigo_plato,target="ing_x_plato");
1l ,"toolbar=NO,resizable=NO, left=0px top=0pxdith=500px, height=600px");

}

function Foto(codigo_plato)

{

window.open
("m_foto.jsp?codigo_plato="+codigo_plato,targetzt§"toolbar=NO,resizable=NO, left=0px top=0pX,
width=200px, height=150px");

}
</SCRIPT>
</HEAD>
<BODY background%./imagenes/background-contenido.jpg"

<% int pos = -30;
for (int i = 0; i < platos.size(); i++){
if (!((((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemebtequals('2")))X
%>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:5px; topg%=pos+30%pXx; width:50px; height:30p%

<input typeztext" namezcodigo" value=<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemente2%
size='5" readonly>

</div>

<div id="Layer4" style='position:absolute; left:60px; topY%=pos+30%px; width:50px; height:30p»

<input typeZtext" name=2descripcion"value=<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemente3%
size='38" readonly>

</div>

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:285pXx; top%=pos+30%pXx; width:50pXx; height:30p»
<input typeZtext" nameztipo_plato" value=<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elementc4%
size=Z'5" readonly>
</div>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:335px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»'

<input typeztext" name=tiempo_coaccion"
value='<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemento5%ize=7" readonly>

</div>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:400px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»'

<input typeZtext" name=precio” value= <%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elementc8%
size=2'7" readonly>

</div>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:400px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»



<input typezhidden"name=foto" value='<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elementc7%
size=7" readonly>
</div>

<div id="Layer5" style='position:absolute; left:470px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»
<a hrefZjavascript: Modificar(<%-=Integer.toString(i)%>
<%=ind_mod%3>

'<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemente2%
'<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemento3%
'<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elementod%
'<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemento5%
'<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemento§%

'<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemento7%
)’><img namezmodificar"
border=0" src="../imagenes/bot-modificar.gitieight=20" width="105" alt="Modificar"></a>
</div>

<div id="Layer5" style=position:absolute; left:580px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»
<a hrefZjavascript: Eliminar(<%-=Integer.toString(i)%%
<%=ind_mod%3
<%-=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemente2%
<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemente3%
<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemented%
<%-=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemente5%
<%-=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemente§%
<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemente7%
¥<img namezZeliminar" border20" src="../imagenes/bot-eliminar.gifieight=20"
width="30" alt="Eliminar"></a>
</div>

<div id="Layer5" style='position:absolute; left:614px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»
<a hrefZjavascript: Ingredientes¢%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elementc2%
¥<img namezZeliminar" border20" src="./imagenes/bot-ingredientes.gif"
height=20" width="105" alt="Ingredientes></a>
</div>

<div id="Layer5" style=position:absolute; left:724px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»*
<a hrefZjavascript: Foto(<%=((elementoVector)platos.elementAt(i)).elemento2%
¥<img namefoto" border=0" src="../imagenes/bot-imagen.gifieight=20"
width="30" alt="Foto"></a>

</div>
<% pos = pos + 25;
}

%>

<div id="Layer5" style=position:absolute; left:250px; top%=pos+30%px; width:45px; height:30p»



<a hrefZjavascript: Guardar()*><img name=guardar" border=0" src="../imagenes/bot-guardar.gitieight=30"
width="95" alt="Guardar"></a>
</div>

<%}catch(Exception e) { %>
<BODY>

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:250px; top:50px; width:30%; height:30px*
<font color=red" face ~Arial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deosgbd

<b><%=e%></b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</HTML>

P_graba_platos.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importjava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page import:AdmRest.*"%>

<%
String usuario = (String)session.getAttribute('arsol");
String clave = (String)session.getAttribute("clgve

try {
Bean b =new Bean(pageContext,usuario,clave);

Vector ingredientes = (Vector)session.getAttdf"ingredientes");
Vector ingred_elim = (Vector)session.getAtttigliingred_elim");
%>

<HTML>

<HEAD>

<TITLE> Grabar Ingredientes</TITLE>
</HEAD>

<BODY background%./imagenes/Fondo2.JPG"



<%
try {
Ingredientes g new Ingredientes(pageContext,usuario,clave);
g.graba(ingredientes);

%>
<div id="Layer1" style='position:absolute; left:60px; top:120px; width:40%; height:3px;z-index:*
<font color=blue" face ~Arial" size=3" >
<b>INGREDIENTES GRABADOS CON EXITO</b>
</font>
</div>

<%
for (int i=0;i<ingred_elim.size();i++)
{

ingred_elim.removeElementAt(i);

}
session.setAttribute("ingred_elim",ingredientes);
}catch(Exception e){

%>
<div id="Layerl" style=position:absolute; left:60px; top:120px; width:4pK; height:3px;z-index:
<font color=blue" face ~Arial" size=3" >
<b>ERROR AL GRABAR INGREDIENTES</b>
<b><%=e%></b>
</font>
</div>

<%
}

%>

<%]}catch(Exception €) { %>

<BODY>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px>
<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deoggad

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</HTML>

M_ingredientes_menu.jsp

<IDOCTYPE html PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.01 Transonal//EN" "http://www.w3.org/TR/html4/loose.dtd">

<%@ page importfava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page import:AdmRest.*"%>



<%
String usuario = (String)session.getAttributs(iario");
String clave = (String)session.getAttribute(\&d);

try {
Bean b mew Bean(pageContext,usuario,clave);

Vector ingredientes rew Vector();

Vector ingred_elim ;mew Vector();

String ind_mod = "-1";

Ingredientes g new Ingredientes(pageContext,usuario,clave);
ingredientes = g.consulta();

session.setAttribute(“ingredientes"”,ingredientes
session.setAttribute("ingred_elim",ingred_elim);
session.setAttribute("ind_mod",ind_maod);

%>

<HTML>
<HEAD>
<TITLE> Ingredientes </TITLE>
</HEAD>

<frameset rows"200,500"frameborder*NQO" border=1" framespacing%" >
<frame namée'p_cab_ingredientesscrolling='NO" noresize srcp_cab_ingredientes.jsp"
<frame name®p_det_ingredientesscrolling='NO" noresize src*p_det_ingredientes.jsp"
</frameset>
<noframes>
<BODY>
<%]}catch(Exception €) { %>

<BODY>

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px*
<font color=red" face =Arial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deoggad

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

P_cab_ingredientes.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importjava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>



<%@ page import:AdmRest.*"%>

<%
String usuario = (String)session.getAttributs(fario");
String clave = (String)session.getAttribute(\&y);

try {
Bean b mew Bean(pageContext,usuario,clave);
String opcion = request.getParameter("opcion");
String codigo = request.getParameter("codiggrediente");
Ingredientes g mew Ingredientes(pageContext,usuario,clave);
String secuencia_ingred = "";
if (opcion !=null)
{
if (opcion.equals("M")){
secuencia_ingred = codigo;
}
elsq
secuencia_ingred = g.SecuenciaSiguiente();
}
}
else
{
secuencia_ingred = g.SecuenciaSiguiente();
}
%>
<HTML>
<HEAD>

<TITLE> Cabecera Ingrediente </TITLE>
<script>
function Aceptar()

var codigo_ingrediente = document.forms.cabl_ingreédi&enodigo_ingrediente.value;
var nombre_ingrediente = document.forms.cabl_ingréesemombre_ingrediente.value;

if (nombre_ingrediente=="")

alert("Debe ingresar ingrediente");
return;

}

document.forms.cabl_ingredientes.codigo_ingreeiealue = ";
document.forms.cabl_ingredientes.nombre_ingrésliaue = "";

window.open("p_cabl_ingredientes.jsp?opcion=Adg&r"p_cabl_ingredientes");
window.open("p_det_ingredientes.jsp?opcion=A&iedid&codigo_ingrediente="+codigo_ingrediente+"&
nombre_ingrediente="+nombre_ingrediente,target=&p_idgredientes");



</script>

</HEAD>

<BODY background./imagenes/background-contenido.jpg"
<form name=cabl_ingredientes*

<div id="Layer1" style="position:absolute; left:20px; top:30px; width:50pxeight:30px*>
<font color=blue" face =Arial" size=2" >
<b>Ingredientes</b>
</font>
</div>

<div id="Layerl" style=position:absolute; left:105px; top:25px; width:50pheight:30px*>

<input type2text" name=codigo_ingredienteValue='<%=secuencia_ingred%=size='15" maxlength=30"
readonly>

</div>

<div id="Layer2" style=position:absolute; left:20px; top:60px; width:50pxeight:30px*>
<font color=blue" face =~Arial" size=2" >
<b>Descripcion</b>
</font>
</div>

<div id="Layer2" style=position:absolute; left:105px; top:55px; width:5@pheight:30px*>
<input typeZtext" nameZnombre_ingredientesize=15" maxlength30">
</div>

<div id="Layer3" style="position:absolute; left:190px; top:90px; width:50pheight:30px>

<a hrefZjavascript: Aceptar()><img namezaceptar"border=0" src="./imagenes/bot-aceptar.gifieight='30"
width="95" alt="Aceptar'></a>

</div>

</form>

<%}catch(Exception €) { %>

<BODY>

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px*
<font color=red" face ~Arial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deosgbd

<b><%=e%></b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</HTML>



P_det_ingredientes.jsp

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importjava.io.*" %>
<%@ page importjava.util.*" %>
<%@ page import:AdmRest.*"%>

<%
String usuario = (String)session.getAttribute(‘arso’");
String clave = (String)session.getAttribute("clgye

try {
Bean b =new Bean(pageContext,usuario,clave);

String opcion = request.getParameter("opcion");

String indice = request.getParameter(“indice");

String codigo = request.getParameter("codigaeidignte");
String descripcion = request.getParameter("nenibgrediente");

Vector ingredientes = (Vector)session.getAttrdftingredientes");

/IVector ingred_elim = new Vector();
String ind_mod = (String)session.getAttributa¢'i mod");

if (opcion !=null)

if (opcion.equals("M")}{
ingredientes.setElementA#dw elementoVector("1",codigo," "),Integer.parselndice));
ind_mod = indice;
session.setAttribute("ind_mod",ind_maod);

}

if (lind_mod.equals("-1"))
{
if (opcion.equals("A")){
ingredientes.setElementAgw
elementoVector("1",codigo,descripcion),Integer.prgind_mod));
ind_mod ="-1";
session.setAttribute("ind_mod",ind_mod);

else

if (opcion.equals("A")){
ingredientes.addElemengw elementoVector("0",codigo,descripcion));
}

if (opcion.equals("D")){
ingredientes.setElementAgw elementoVector("2",

codigo,



((elementoVector)ingredientes.elementAt(Intquemselnt(indice))).elemento3),Integer.parselnia);
}
}
session.setAttribute("ingredientes” ingredientes
%>

<HTML>
<HEAD>
<TITLE> Lista Ingredientes </TITLE>

<SCRIPT>
function Guardar()

{
}

function Modificar(indice,ind_mod,codigo)

{

window.open ("p_graba_ingredientes.jsp",targatetpo”);

if (ind_mod !="-1")

{ alert ("Primero debe ingresar ingrediente rficddo"); return; }

window.open
("p_cabl_ingredientes.jsp?opcion=M&codigo_ingretheft+codigo,target="p_cabl_ingredientes");

window.open
("p_det_ingredientes.jsp?opcion=M&indice="+indic&ebdigo_ingrediente="+codigo,target="p_det_ingredeés");

function Eliminar(indice,ind_mod,codigo)
{
if (ind_mod !="-1")
{ alert ("Primero debe ingresar ingredienteimiglar"); return; }
if (descripcion!="")
{ alert ("Advertencia!!! Se eliminaran el ingiiedte..."+codigo);}
window.open
("p_det_ingredientes.jsp?opcion=D&indice="+indic&¢bdigo_ingredientes="+codigo,target="p_det_ingesdes");

</SCRIPT>
</HEAD>
<BODY background%./imagenes/background-contenido.jpg"

<% int pos = -30;
for (int i =0; i <ingredientes.size(); i++){
if (!((((elementoVector)ingredientes.elementAt(igrakentol).equals("2")){
%>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:25px; tog%=pos+30%pXx; width:50px; height:30p%"'

<input typeztext" namezcodigo" value=<%=((elementoVector)ingredientes.elementAt(i)).eamn2%=
size=53" readonly>

</div>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:67px; tog%=pos+30%pXx; width:50px; height:30p%"'
<input typeztext" name=descripcion"
value='<%=((elementoVector)ingredientes.elementAt(i)).etatn3%= size=53" readonly>



</div>

<div id="Layer4" style=position:absolute; left:109px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»*
<input typeztext" name=2unidad medida"
value='<%=((elementoVector)ingredientes.elementAt(i)).eabtn3%* size=53" readonly>
</div>

<div id="Layer5" style='position:absolute; left:412px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»

<a hrefZjavascript:
Modificar('<%=Integer.toString(i)%5<%=ind_mod%=><%=((elementoVector)ingredientes.elementAt(i)). a2
%>)"><img name=modificar" border=0" src="../imagenes/bot-modificar.gifieight=25" width="100"
alt="Modificar"></a>

</div>

<div id="Layer5" style=position:absolute; left:513px; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»

<a hrefZjavascript:
Eliminar('<%=Integer.toString(i)%<%=ind_mod%3<%=((elementoVector)ingredientes.elementAt(i)). edan2%
>")"><img name=eliminar" border=0" src="../imagenes/bot-eliminar.gifieight=25" width="30"
alt="Eliminar"></a>

</div>

<% pos = pos + 25;

}

%>

<div id="Layer5" style='position:absolute; left:200pXx; top%=pos+30%px; width:50px; height:30p»*
<a hrefZjavascript: Guardar()’><img name=guardar" border20" src="../imagenes/bot-guardar.gitieight=27"
width="100" alt="Guardar"></a>

</div>

<%]}catch(Exception €) { %>

<BODY>

<div id="Layer4" style="position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px*

<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deogdad

<b><%=e%></b>

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</HTML>

P_graba_ingredientes.jsp



<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transibnal//EN">

<%@ page importjava.io.*" %>
<%@ page importfava.util.*" %>
<%@ page import:AdmRest.*"%>

<%
String usuario = (String)session.getAttribute('arsol");
String clave = (String)session.getAttribute("clgve

try {
Bean b =snew Bean(pageContext,usuario,clave);

Vector ingredientes = (Vector)session.getAttrdf"ingredientes");
Vector ingred_elim = (Vector)session.getAtttdllingred_elim");

%>
<HTML>
<HEAD>
<TITLE> Grabar Ingredientes</TITLE>
</HEAD>
<BODY background%./imagenes/Fondo2.JPG"
<%
try{
Ingredientes g new Ingredientes(pageContext,usuario,clave);
g.graba(ingredientes);
%>
<div id="Layerl" style=position:absolute; left:60px; top:120px; width:4pK; height:3px;z-index:
<font color=blue" face ZArial" size=3" >
<b>INGREDIENTES GRABADOS CON EXITO</b>
</font>
</div>
<%
for (int i=0;i<ingred_elim.size();i++)
{
ingred_elim.removeElementAt(i);
}
session.setAttribute("ingred_elim",ingredientes);
}catch(Exception e){
%>
<div id="Layer1" style='position:absolute; left:60px; top:120px; width:40%; height:3px;z-index:*
<font color=blue" face ~Arial" size=3" >
<b>ERROR AL GRABAR INGREDIENTES</b>
<b><%=e%></b>
</font>
</div>
<%
}
%>

<%]}catch(Exception €) { %>

<BODY>



<div id="Layer4" style="position:absolute; left:100px; top:50px; width:30%; height:30px*
<font color=red" face ZArial" size=3" >

<b>No se ha conectado correctamente. Acceso Deosgbd

</font>

</div>

<%}%>

</BODY>

</HTML>



